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Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Keep all decals on the unit clean and visible. Store the manual in a safe
place for future reference.

General safety instructions
1. Study, understand, and follow all instructions before operating this device.
2. Do not exceed rated capacity.
3. Use only on hard, level surfaces, with less than 3 degrees of slope.
4. Before moving, lower the load to the lowest possible point.
5. Use only slings or chains with a rated capacity greater than the weight of the load being lifted.
6. Do not allow load to swing or drop violently while lowering or moving.
7. Center load prior to lifting.
8. No alterations shall be made to this product.
9. Make sure that boom is fully lowered before adding oil to unit reservoir.
10. Never use on a lawn mower or lawn tractor.
11. Do not rock the vehicle while working on or around equipment.
12. Equipment is design for lifting only, do not move or dolly crane when in use.
13. The following are not recommended for supporting on this equipment: Foundations, Homes, Mobile
Homes, Trailers, RV’s, Campers, nor Fifth Wheels, etc.
14. Do not use this crane for any use other than the manufacturer specified usage.
15. Failure to heed these markings may result.in personal injury and/or property damage.
16. Do not climb, hang or swing on the device. Misuse of the engine crane could result in a fall that may result
in severe injuries!

Inspection
Inspect the equipment carefully before each use. Ensure the equipment is not damaged, excessively worn,
or missing parts.
¢ Do not use the equipment unless it is properly lubricated.
¢ Using equipment that is not in good clean working condition or'preperly lubricated may cause serious
injury.
¢ Inspect the work area before each use. Make sure it is free and clear ofiany potential hazards.
DO NOT OPERATE OR REPAIR THIS EQUIPMENT WITHOUT READING THIS MANUAL. To maintain the
equipment and user safety, the responsibility of the owner is'to read and follow these instructions.
e Inspect the equipment for proper operation and function.
o Keep instructions readily available for equipment operators.
* Make certain all equipment operators are properly trained; understand how to safely and correctly
operate the unit.
¢ Allow unit operation only with all parts in place and operating properly.
e Use only genuine replacement parts.
e Service and maintain the unit only with authorized or approved replacement parts; negligence will make
the equipment unsafe for use and void the warranty.
e Carefully inspect the unit on a regular basis and perform all maintenance as required.
e Store these instructions in the handle of your equipment.
¢ Keep all decals on the unit clean and visible.

Assembly (Fig. 1, Appendix I, Appendix I1)
1. Fasten the two larger rear caster wheels (No0.19) on the Base (No0.20) structure with Bolts (No.18),
washers (No.17), spring washers (No.4) and nuts (No.5) (Face bolts up when installing).
2. Fasten the smaller two caster wheels (No.8) on the Base (No.20) structure with bolts (No.1), Bushing
(No.3), spring washers (No.4) and nuts (No.5).
3. Fasten the remaining caster wheels (No.2) on the front legs (No.6,7) with Bushing (No.3), bolts (No.1),
spring washers (No.4) and nuts (No.5).
4. Slide the legs (No.6,7) into front of the base (No.20).
5. Fasten the guide plates (No.16), to the base frame (No.20) and front legs (No.6,7) with bolts (No.14),
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washers (No.9), spring washers (No.10) and nuts (No.11). Lift one side of the base to align the hole on
the frame to the hole on front leg (No.6,7), then insert the Ring Pins (No.13) into the hole, and insert the
Cotter-Pin (N0.12) into the hole of the Ring Pins.

6. Use Bolts (No.15) and Spring Washers (No.4) to fasten the Handle (No.31) to the Post (No.29).

7. Use two Bolts (No.22), washers (No.24), Spring Washers (No.25) and Nuts (No.26) to connect the
bottom of the Post (N0.29) to the Base Frame (No.20).

8. Use two Bolts (No.14), Washers (No.9), Spring washers (No.10) and Nuts (No.11) to connect the lower
ends of the Supports (No.21) to the inside of the base (No.20). Then use Bolt (No.14), Washer (No.9),
Spring washers (No.10) and Nut (No.11) to connect the top ends of the Supports to the post (No.29), check
to make sure the nuts were tightened, and tighten the nuts in step 7.

9. Use Bolt (No.32), Washer (No.33) and Nut (No.34) to attach the Boom (No.35) to the top of the Post
(No.29), tighten Nut (No.34) so that the boom (No.35) can rotate freely, do not over tightened boom
needs to be able to rotate freely.

10. Use Bolt (No.23), Washer (No.24) and Nut (No.26) to fasten the lower end of the Long Ram (No0.28)
to the Post (N0.29). Then use Bolt (No0.23), Washer (No.24) and Nut (No.26) to fasten the top of the Long
Ram to the Boom (No.35).

11. Slide the Boom Extension (No.36) into the Boom (No.35) and use Bolt (No.14), Washer (No.9) and Nut
(No.11) to secure at the desired load rating. Use Bolt (No0.37), Washer (No.9) and Nut (No.38) to attach
the Hook and Chain (No.39) to the end of the Boom Extension. (The boom has four different load ratings;
select desired rating before use.) - Please refer to Fig. 1, Appendix | & Appendix II.

Fig. 1 Hydraulic Engine Crane Assembly Diagram
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Maintenance

Monthly maintenance is recommended.Lubrication is crifical to jacks as they support heavy loads. Any
restriction due to dirt, rust,etc.,can cause either slow movement or cause extremely rapid jerks,damaging
the internal components.The following steps are designed to keep the jack well lubricated:

1. Lubricate the ram,linkages,saddle and pump mechanism with light oil.Grease wheel bearings and axles.
2. Visually inspect for cracked welds,bent,loose,missing parts or hydraulic oil leaks.

3. If jack is subjected to abnrmal load or shock,remove from service and have it examined by a customer
service representative prior to use.

4. Clean all surfaces and maintain all labels and warnings.

5. Check and maintain the ram oil level.

6. Check ram every 3 months for any sign of rust or corrosion.Clean as needed and wipe with an oil cloth.
When not in use, always leave the saddle and ram all the way down. Always store your jack in the fully
lowered position. this will help protect critical areas from excessive corrosion. Do not use brake or
transmission fluids or regular motor oil as they can damage the seals.Always purchase and use products
labeled Hydraulic Jack Oil.

TECHNICAL DATA

Model BWR5203

Rated load 250 /500 / 750 / 1000 kg

Length of boom arm 1470 /1080 /990 /900 mm
Stroke in Max. rated load 1860 mm

Min. height in Max. rated load 415 mm

(Safe) Operating temperature -20°C'to 50°C

Dimensions 1515x1051x1445 mm

Net weight 64,5 kg

Further maintenance instructions AN\A N

If you use and maintain your equipment properly, it will give.you many years of service. Follow the
maintenance instructions carefully to keep your equipment ingood'working condition. Never perform any
maintenance on the equipment while it is under a load.

Inspection

You should inspect the product for damage, wear, broken or missing parts (e.g.: pins) and that all
components function before each use.

Follow lubrication and storage instructions for optimum product performance.

Binding

If the product binds while under a load, use equipment with equal or a larger load capacity to lower the
load safely to the ground. After unbinding; clean, lubricate and test that equipment is working properly.
Rusty components, dirt, or worn parts can be causes of binding Clean and lubricate the equipment as
indicated in the lubrication section. Test the equipment by lifting without a load. If the binding continues

contact Customer Service.

Cleaning

If the moving parts of the equipment are obstructed, use cleaning solvent or another good degreaser to
clean the equipment. Remove any existing rust, with a penetrating lubricant.

Lubrication

This equipment will not operate safely without proper lubrication. Using the equipment without proper
lubrication will result in poor performance and damage to the equipment. Some parts in this equipment
are not self-lubricating inspect the equipment before use and lubricate when necessary. After cleaning,
lubricate the equipment using light penetrating oil, lubricating spray.

-Use a good lubricant on all moving parts.

-For light duty applications, use lubrication once a month.
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-For heavy and constant application, weekly lubrication is recommended.

-NEVER USE SANDPAPER OR ABRASIVE MATERIAL ON THESE SURFACES!

Rust Prevention:

-Check rams and pump plungers on the power unit assemblies daily for any signs of rust or corrosion.
Without a load, lift the equipment as high as it goes and look under and behind the lifting points. If signs
of rust are visible, clean as needed.

Long Ram Operation

With release valve closed, an upward stroke of the long ram handle draws oil from the reservoir tank into
the plunger cavity. Hydraulic pressure holds the valve closed, which keeps the oil in the plunger cavity. A
downward stroke of the long ram handle releases oil into the cylinder, which forces the ram out. This raises
the hydraulic ram. When the ram reaches maximum extension, oil is bypassed back into the reservoir to
prevent an over extended ram stroke and possible damage to the long ram. Opening the release valve
allows oil to flow back into reservoir. This releases hydraulic pressure on the ram, which results in lowering
the hydraulic ram.

Storing the Crane

1. Lower the Lifting Arm.

2. Place the handle in the upright position.

3. Store in a dry location, recommended indoors.

Note: If the crane is stored outdoors, be sure to lubricate all parts before and after use to ensure the crane
stays in good working condition.

Troubleshooting

Troubleshooting table

Jack will not Jack will Jack Poor Jack will not
. X X y . X Causes and solutions
lift load not hold load will not lower jack lifting lift to full extension

Release valve not completely closed
v v v p ¢ y
(Turn handle clockwise).

Weight capacity exceeded.

Air presence in the hydraulics. Purge
air from system.

v v v Low oil level. Add oil as required.

Qil reservoir is overfilled.
v Drain excessive oil.
Lubricate moving parts.

Jack is blocked or there is a
foreign obstruction.

Lifting mechanism
v v v 8! .
malfunction. Replace it.

*The manufacturer reserves the right to make minor changes to the product design and technical specifications without
prior notice, unless such changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described/
illustrated in the pages of the manual you are holding may also apply to other models in the manufacturer’s product line
with similar features and may not be included in the product you have just purchased.

*To ensure product safety and reliability, as well as the validity of the warranty, any repairs, inspections, or replacements,
including maintenance and special adjustments, must be performed exclusively by the manufacturer’s authorized service
technicians.

*Always use the product with the equipment supplied. Using the product with equipment not supplied may cause

malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and importer are not responsible for injuries or damage
resulting from the use of non-compliant equipment.
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Mpoeldomnoinon: AlaBAote MPOOEKTIKA TG 08nyieg mpwv ard ™ xprion. H pun cuuuopd)won He
@ Tw rtpost&onomasu; KOl TLG 08nyieg evoExeTaL va o&nynost o€ BAGBN, CWHATIKO TPOUHATIONO
Ka/r) UAIKEG InuLé. Atatnpeite OAa ta autokOAANTa €Mi TN povadag KaBapd Kat EudLakpLra.
Duldooete TG 08nyieg oe aopalig uépog yia peAlovtikn avadopd.
Fevikég odnyieg aodaleiog
1. MeAETAOTE, KOTAVONOTE KAt AKOAOUBNROTE OAEG TLG 0BNYIES TIPLV AELTOUPYHOETE TNV CUCKELH QUTH.
2. Mnv umepPaiVeTe TNV OVOUAOTIKI LKAvOTNTA HopTiou.
3. Na XpnOLLOTIOLELTE TOV YEPAVO HOVO O OKANPEG, eminedeq emupAveleg, e KAIon MKPATEPN TwWV TPLWV
BaBuwv.
4. Mpw arnod k&Be petakivnon, XaunAwote to poptio oto xapunAdtepo Suvatod onpeio.
5. Xpnouoroleite povo Bpdxoug 1) aAuGISES e OVOUAOTLKY tkavdtnta poptiou peyahUtepn amd to BApog tou
doptiov mpog avupwon.
6. Mnv emutpénete 1o Goptio va TahavTwveTal i va IEDTEL AMATORO KATA TO XAUAAWA 1 TNV LETAKIVNOT Tou.
7. Kevipapete 1o dpoptio mpwv thv avipwon Tou.
8. MgV EMITPEMOVTAL LETATPOTIEG OTO TIPOLOV AUTO.
9. BeBawwbeite 6TL N ol pa €xel XaUNAWOEL AR PWG TipLY TtpooBEcete €Aalo otnv Sefapievr) tng LovAsag.
10. Mnv XpnOULOTIOLELTE TIOTE TOV YEPAVO YLOL TPOKTEP KOTING YKALOV ) KOUPEUTLKI) LNXAVT XOPTWV.
11. Na pnv “kouvdare” to Oxna Katd Ty epyacia i tou e€omAlopol i ota Tepi§ autou.
12. O g€omAlopog eivat oxeSLAOHEVOG OVO YLa avUPwar, NV LETAKLVELTE TOV YEPOVO KOTA TV XPrion auTtou.
13. Ta akdhouBa Sev cuviotavtal yla avaptnon otov eEOMALOUO aUTO: BEUEAWOELS, OLKIEG, KWNTEG OLKIES,
PUHOUAKOUMEVA OXAHOTA, OXATO AVaPUXAG - KAUTTVYK 1 OXAATO EAENG NULPUUOUAKOUMEVWVY KATT.
14. Mnv XpnOLUOTIOLELTE TOV YEPAVO AUTO Lo AAAN XPrion £KTOG Ao TV KBopLopEVn ard TOV KATAOKEUAOTH).
15. Mn ouppdpdwon pe TG 0dnyieg aQuTég Umopel SuvnTkA va 08nyOEL 08 TPAUUATIONO avBpwrwy Kay/f
Kataotpodn meplouciog.
16. Mnv avappxdote, KpEUEDTE 1} ALWPELDTE EMAVW OTN CUOKEUN. H Kakn Xprion Tou yepavou evOEXETAL VoL
TPOKAAETEL TTTWON, N ool UITopel VoL 0dnynoetoe coBapoul TPAUUATIOUOUG.

‘EAeyxog
EmBewpeite mpooeKTKd Tov EOMALOUO TIPW amo KABe xprion. BeBawwbeite otL 0 efomAlopdg Sev elvat
KOTEOTPAUpEVOG, UTiEpBOAIKA HBapuévog fy OTL Sev Aginouv egaptripata.
* Mnv xpnotporoteite tov e§omALopo v Sev eival KOTAAANAOL AUTACLLEVOG.
* H xprion eomAtopov mou Sev Bpioketal og kaAr, kaBapn. katdotaon Aettoupyiog fi Sev eivat KATAANAa
Amaopévog eveéxetal va pokahéoel coBapd TPAUUATIONO.
¢ ErBewpeite TOV XWPO EPYACLAC TPV oo KABe xprion. BeBawwBeite ati eival eAeVBepog Kot armoAaypéEVOG
and kdBe mbavo kivbuvo. MH AEITOYPTEITE, OYTE NA ERISKEYAZETE TON ITAPONTA EZOMAIZMO XQPIZ NA
EXETE AIABAZEI TO MAPON EIXEIPIAIO. Ta t Statripnon-tng aoddletag tou eomlopol Kat Tou xprotn,
€uBUVN tou BLokTATN gival va SlaBAcel Kat vo akoAouBr oL TG TOPeUOEC 06NYiES.
¢ EmBewpeite tov e€omAlopd yla 0pBr) Aettoupyia kat anddoon.
o Alatnpeite TG 08nyieg Aueoa SLABECIUES yLA TOUG XELPLOTEG TOU €EOTALOUOU.
* BeBalwbeite OTL OAOL OL XELPLOTEG TOU €§OTALOMOU €ivat KAtAAANAa ekMaLSEUpEVOL, KOL KATOVOOUV TOV
TPOmo aohalolg kat opBR¢ Asttoupyiag TG povasdag.
eEmutpénete tn Aewtoupyia g povadog povo otav oha ta efaptripata Bpiokovtal otn B€on Toug Kat
Aettoupyouv opBa.
® XpNOLHOTIOLELTE HOVO YV oL AVTOUAAOKTLKG.
e Juvtnpeite kal €MIOKEVALETE T povada pOvo pe €§oucloSotnuévVa 1 EYKEKPLUEVO OVTAAAAKTIKA:
Tuxov apélela Ba Kataothosl Tov e€OMALOUO Un aodadn yla xprion kat Ba akupwaoeL Thv gyyvunon.
* EmBewpeite MPOOEKTIKA TN HovAda o€ TaKTKA Baon Kat ekteleite OAN TN cuvtpnon ONMwWG amatteital.
o QUAAOOETE TIG TAPOUCEG 0ONYiEg
o Alatnpeite OAa ta AUTOKOAANTA 7L TNG HovAdag kabapd Kat eudLdkpLra.

SuvappoAoynon (2x. 1, Napdaptnpa | & Napdaptnua ll)
1. Ztepewote Toug U0 pPeyaAUTEPOUC Tiiow TepLoTtpeddpevoug tpoxols (No.19) otn dour tng Bdong
(No.20) xpnotpomnowwvtag kKoxhieg (No.18), poSéAeg (No.17), ehatnplwtég podéAeg (No.4) kat mepkoxAa
(No.5) (tomoBetriote Toug KOoXALEG pe TO KEDAAL TIPOG TaL EMAVW KATA TV EyKATACTACH).
2. ZTEPEWOTE TOUG SUO MUIKPOTEPOUC TIEPLOTPEDOEVOUG TPpoXoUs (No.8) otn Soun tng Baong (No.20)
xpnotpomnouwvtag koxhieg (No.1), SaktuAo (No.3), ehatnplwtég podéheg (No.4) kat epkoxAia (No.5).
3. ITEPEWOTE TOUG UTIOAOLTOUG TEPLOTPEDOUEVOUG TpoxoUC (No.2) ota pmpootvd okéAn (No.6,7)
xpnotpomnouwvtag daktuAto (No.3), koxhieg (No.1), ehatnplwtég podéheg (No.4) kat epkoxAia (No.5).
4. 3Upete ta okéAn (No.6,7) oTo ppootvo pépog tng Baong (No.20).
5.2tepewote T MAdKeG kaBobrynong (No.16) oto mAaioo Bdong (No.20) Kol OTo UMPOOTWVA OKEAN
(No.6,7) xpnowomnowwvtag koxAieg (No.14), podéleg (No.9), ehatnplwtég podéheg (No.10)
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Kot epkoxAta (No.11). Avupwote tn pia mheupd thg BAonG WoTe va euBUYPAUULOTEL N ortr) Tou MAaLciou
LE TNV OTt) Tou UpooTtvol okéAoug (No.6,7), oTn cuVvEXELa ELoaydyeTe Toug Teipoug SaktuAiou (No.13)
otV o Kat eloaydyete Tty koriAta (No.12) otnv onh twv neipwv Saktuliou.

6. Xpnowuomnotnote koxAieg (No.15) kat ehatnplwtég podéheg (No.4) yia va otepewoete t Aafn (No.31)
otov otUAo (No.29).

7. Xpnowonotjote 8Uo koxAieg (No.22), podéAeg (No.24), ehatnplwtég podéleg (No.25) Kat meptkoxALla
(N0.26) yLa va. cuv£aeTe To kKdtw HEPOG Tou oTtUAoU (No.29) pe To mAaiolo Bdong (No.20).

8. Xpnowuornowjote dUo koxAieg (No.14), pobéleg (No.9), ehatnplwtég podéleg (No.10) kot TepKOXALL
(No.11) yta va cuv8£oete ta KATW AKPA Twv oTnPypdtwy (No.21) oto ecwtepkd tng Bdong (No.20).
3TN ouvéxeLla xpnotpomnotnote koxAla (No.14), podéha (No.9), ehatnplwtr podéAa (No.10) kat reptkdxAlo
(No.11) yia va oUVE£CETE TaL EMAVW AKPA TWV OTNPLYUATWY 6ToV 0TUAO (N0.29). EAEyETe OTL Ta TEPLKOXALAL
€xouv aouytel kal odi€te ta mepkdXALa Tou Bripatog 7.

9. Xpnowuomnotjote koyAia (No.32), podéla (No.33) kat mepikdxAto (No.34) yla va TpooapTroeTe TOV
Bpaxlova (No.35) oto emavw pépog tou otuAou (No.29). Zdifte to mepikoxAo (No.34) wote o Bpayxiovog
(No.35) va propei va neplotpédetal eAelBepa. Mnv to odiyyete unepPoAkd: o Bpayiovag mpémnet va
neplotpedetal eAeBepa.

10. Xpnowuorotriote koxAia (No.23), podéha (No.24) kat reptkdxAto (N0.26) yla va OTEPEWOETE TO KATW
Aakpo tou USpauAtkoU KuAivSpou (No.28) otov otUAo (No0.29). Tn CUVEXELQ XPNOLUOTIOOTE KOXAla
(N0.23), podéha (No.24) kat meptkoxAo (N0.26) yla va OTEPEWOETE TO EMAVW AKPO TOU USPAUALKOU
KuAivépou otov Bpayiova (No.35).

11. ZUpete TV Tpoéktaon tou Ppayiova (No.36) péoa otov Bpayiova (No.35) kal xpnolpomoLlote
koxAia (No.14), podéla (No.9) kat mepikoxAo (No.11) yia va tnv acdalicete otnv embupuntr Béon
doptiou. Xpnowornowjote koxAia (N0.37), poSéha (No.9) kat mepkoxAo (No.38) yla vo oTepewoeTe
To AyKklotpo Kat tTnv aAucida (No39) oto dkpo tng mpoéktaong tou Bpayiova. (O Bpayiovag Siabetel
téooeplg SLadopeTikég Béoelg dpoptiou: emélte tnv erBupNTA PV artd tn xprnon.) Avatpégte oto 2x. 1,
MNapdptnua | kat MNapdaptnua ll.

. 3X. 1 Aldypappa cuvappoAoynong uSpauAkol yepavou
PRO 7



Juvtripnon
Juviotatat pnviaia cuvtipnon. H Mnavon elvat kpiown yla toug vpu)\ouq (éuBoAa), Kaewq unoompt{ouv
Bapta d)opu(x Onotocﬁnnots nsptopwuoq }\ovw Bpwuidg, OKoupLaq K.ATL. pmopel va mpokaAéoel eite
apyn kivnon eite e€alpeTkd OMOTOUEG KIVAOELG, TPOKOAWVTOG {NHLd 0T E0WTEPLKA efaptrpata. Ta
akoAouBa Bripata éxouv oxedlaoTel yla va Statnpolv tov ypUAo KoAd AUtacuévo:
1.Auaivete 1o €uPolo, Toug ouVEEoHOUG, TNV KEGOAN OTAPLENG KAl TOV UNXAVIOUO avtAiag pe eAadpl
AGSL TPAOAPETE T POUAEUAV KAL TOUG AEOVES TWV TPOXWV.
2. EmBewpeite ontikd yla payLlopéveg oUYKOAROELG, Auylopéva, xohapd r eAAeimovta efaptripata f
SLappoég LSpauAkol AadLov.
3. Edv o0 ypUAog (£uBolo) urootei un puotoloyikd doptio 1) kpolon, EAEyXeTE Tov TPV amd KABe xprion.
4. KaBapilete OAeg TIg emLPAVELEG KOL SLATNPEITE OAEG TLG ETIKETEC KAl TIPOELSOTOL OELG.
5.EAéyxete kat Slatnpeite tn otdbun Aadtov tou epBdou.
6. E)\évxere 10 €uPolo KkAabe 3 ur’lveq ya onoto&r’]note OoNUASL OKOUPLAG 1 SLdBpwcnq. KaeapiZEta Onwg
armotteital Kot OkouTti{eTe Pe Tavl EPMoTIopEVO pe AadL. Otav Sev xpnctuonmsttou apriveTe MAVTOTE TNV
kedbaAr) oTApLENG Kot To EpPolo A pwG KatePaopéva. Na anoGnKsuste Tiavta tov ypUAO 00¢ 0TN TARPWG
XaUNAWUEVN eeon Auto Ba Bonenoet oy npootacia Kchprv neptoxwv ano unspBo)\LKn SLQBpwon
Mnv xpnotomoleite uypd Gppévwy ) LYPA KIBWTIOU TaXUTATWY 0UTE KOO AASL KvnThpa, KaBwg urmopolv

VL TIPOKOAETOUV {NLA OTLG 0TEYQVOTIOL OELG. Not T(popnBeVEDTE KOL VAL XPNOLLOTIOLELTE TIAVTOTE TIpoidvTa
HE TNV €VBELEn «YEpaUALkd AASL ypUAOU».

TEXNIKA AEAOMENA

Movtého BWR5203

Ovopaotikd poptio 250 /500 / 750 / 1000 kg
Mrkog Bpaxiova 1170 /1080 /990 / 900 mm
AlaSpopn o€ PEYLOTO OVOUAOTLKO dhopTio 1860 mm

EAdxoto Uog og PéYLoTo OVOUAOTIKO doptios| 415 mm

(Aodarnc) Oeppokpacia Aettoupyiog -20°C£wcg 50°C
ALlOTAOELG 1515x1051x1445 mm
KaBapo Bapog 64,5 kg

NMepatépw nAnpodopieg

EQv XpnOLWOTOLE(TE KAl CUVTNPEiTE ToV €EOMALOMO oWOTA, \Ba oag Ttapéxel TOAG €tn Asttoupyiog.
AkohouBeite TPOOEKTIKA TIG 06NYieg ouvtrpnong wote va Statnpelte Tov eEONMALOUO OE KA KaTdotacn
Aettoupyiog. Mnv exteleite moté onoladnmote cuvtripnon otov e§omAlopo evw Bpioketat umd doptio.
EmiBswpnon

Mpénel va embswpeite o mpoiov ya {npLeg, pOopd, omaopéva i eNeinovta e€aptrpata (m.x.: meipoug)
Kot va eAéyxete OTL OAa ta eaptripata Asttoupyolv Tiplv amod K&Be xprion. AkohouBeite TG odnyieg
Aimavong kat amoBrikeuong yla BEATLoTn anodoaon Tou mpoildvToc,.

EpmAokn

Edv to mpoidv eumlakel evw Bpiloketal o ¢optio, Xpnotlpomnoote eEOMALOUO Ue ion 1 pHeyoAUTepn
kavotnta doptiou yla va xapnlwoete pe aodpdhela to poptio oto £dadog. Metd tnv anodéopeuon:
kaBapiote, Autdvete kot eEAéyEte OTL 0 €OMALOUOGC AELTOUPYEL CWOTA. ZKOUPLAOUEVA EEAPTHMATA, PUTIOL
i $Oapuéva pépn pnmopei va anoteholv attieg eumAoknc. Kabapiote kat Autdvete Tov e€0MALOUO OMWG
unoSelkvUeTal otnv evotnta Aimavong. Aokipdote tov gfomAtopnd avuwvovtag xwpig doptio. EGv n
€UMAOKNA CUVEXITETAL, ETUKOWVWVAOTE UE TNV EEUTINPETNON TIEAATWV.

KaBaplopog

EdQv ta kwoupeva pépn tou €fomAopol mapepnodilovial, Xpnolponotiote SLHAUTIKO kabaplopol n
Ao KATAAANAO aOALTAVTIKG yia va KaBapioete tov eE0MALONO. AdatpéoTe OmMOLaSATIOTE UTtapXoUoQ
OKOUPLA PE SLELOSUTIKO ATAVTLKO.

Ainavon

O napwv e£omALlopdg Sev Ba Aettoupyet pe aoddAeta xwpic KatdAAnAn Aimavon. H xprjon tou e€omAtopol
Xwpig katdAAnAn Aimavon Ba €xel wg amotéAeopa xapunAn anddoaon kat {npLd otov e§omMALoUO. OpLopéva
HEPN TOUu TapdvTog e€OMALOMOU Sev €lval aUTOAUTAWVOpEVA: eMBewpeite Tov EOMALOUO TPV O TN
xprion kat Autaivete otav anatteital. Metd tov kabaplopd, Advete Tov €EOMALOUO XPNOLUOTIOLWVTAG
eAadpL Stelabutikd AASL i ompéL Aimavonc.

* Xpnotpornoleite KATAAANAO AUtavTikd og OAa TaL KWVOU LEVOL LEPN.

* Mo ehadplég edappoyég, edapuolete Aimavon pia popd tov priva.

* Mo Baplég kat ouvexI{opeveg ebapoyEg, ouviotdtat eBSopadiaia Aimavon.

* MHN XPHZIMOMOIEITE MOTE N'YAAOXAPTO H’ AEIANTIKO YAIKO 2TIZ MAPOYZEZ EMNIQANEIES!
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NpoAnYn okoupLag:

* ENéyxete kabnuepwd ta éuBola kot toug gpPoloddpouc TNG avtAiag ot HOVASEG LoXLOG yla
onolodnmote oNUAsdL okoupldg n SLaBpwaong. Xwpig doptio, avuPwote Tov EEOTMALOMO 0TO péYLoTOo UPOG
Kot ghéyéte kdtw Kal Tiow and ta onpeia aviPpwong. EGv sival opatd onuddia okoupldg, kabapiote
OMwG aratteitat.

Netrtoupyia KUAivépou

Me tn BaABida ektovwong KAeLoTr, pia avodikn Stadpour tng Aaprng tou pakpol KUAvEpou avtAel Aasdt
ano to Soxelo Se€apevng otnv koAGTNTA Tou ERBOAOU. H uSpaulikn mieon Statnpei tn BaABida kAeloth,
OUYKPOTWVTOG To AGSL 0TV KoWoTnTa Tou gpPoOAou. Mia kaBodikh Stadpour tng AaBrg Tou pakpol
KUAivépou amelevBepwvel AadL otov KUAWEPO, To omoio whel to EuBolo Tpog ta €§w. AuTo avuPwVEL
10 USPAUALKO €pBolro. Otav to éuPoro GBAcEL 0TN PEYLOTN £KTAON, TO AASL TTOPAKAUTETAL oW OTN
Sefapevn wote va amotpanel uTepékTaon g Sltadpopng Tou guPolou kat bavr) {nULd oTov Hakpo
KUAWSpo. To dvolypa tng BaABidag ektovwong emitpénetl oto AASL va emotpédet otn deapevr). Autod
anelevBepwvel TNV USPAUALKN Tiieon oto £€uPBolo, e amotédeopa tnv katafifacn tou uSpAUALKOU
euBolou.

AmnoBrjkevon Tou yepavou

1. XapnAwote tov Bpaxiova aviPwong.

2. ToroBetrote t Aapn) o€ katakopudn BEon.

3. AntoBnkeVote o€ ENPO XWPO, KATA TIPOTIUNGN OE ECWTEPLKO XWPO.

Inueiwon: EQv o yepavog amoBnkeVeTal o€ EWTEPLKO XWPO, GPOVTIOTE Vo AUTAIVETE OAQ TOL LEPN TIPLV KOl
META T Xprion wote va StacdalileTal OtL 0 yepavog MApaUEVEL O KAAR KATAOTAON AELToUpyiac.

AVTLHETWTLON TIPOPRANUATWV

Nivakag mbavwy TpoBANUATWY KAl TTPOTEWVOUEVWY AVCEWV

, , . . To éupoho dev
To d)oplno Sev | To ¢0pTLO’6£V To EuBo?\p Sev Avs,r[apknq OLVUl]JtlLEIE'E(XL éwe Attior ko AboELC
avuwvetat ouyKkpateital Katefalvet avupwon v AR Ektaon
H BaABida ektovwong
v v v Sev eivat mMAnpwg kAewoth
(meplotpete tn Aafn
Seflootpodal).
v Exet urtepBel

n wavotnta ¢optiou.

MNapouoia aépa oto
v v USPAUALKO cUoTNUA.
E€aepwote To cUoTNUA.

XapnAn otadun Aasdol.
v v v v MNpooBéote AdSL 6Twg
anatteitat.

H defopevi AadLou eival
v UTEPTANPNG. ATIOCTPAYYIOTE
o mAeovadov Aadt. Autdvete
Ta KWOUEVA UEPN.

To éuPBolo eival
v UITAOKAPLOPEVOC 1) UTIAPXEL
&€vo gumnodio.

AucAettoupyia Tou
v v v pUnxaviopoL avopwong.
AVTIKATAOTHOTE TOV.

*0 kataokevaotg Statnpel 0 SKalwua Vo TPAYUATONOLEL UIKPEG adAAaYEG OTOV OYESLOOUO TOU TPOIOVTOG Kat
OTIG TEXVIKEG TIPOSLAYPOPEG XWPIC TTPONYOUUEVN at&onoinon, EKTOG €dv oL aAAayéc aUTEG emnpedlouV ONUAVTIKA
™MV anddoon kot TtV AoPAAElX TwV npol’ovrwv Ta pépn mou nsp1ypa(povrm/anetkovt{ovrm ot oeAibeg tou
eyxapt&ou TIOU KPATATE ev&s)(stou va a@opolv kat dAda HOVTEAa TG Oelpds npolovrwv ToU KataoKeuaom
HUE TIAPOUOL  XOPAKTNPLOTIKA Ko EVSEXETal va unv meptlauBavovtal oto mpoidv mou UOAG ayopdoarte.

*Ma ™ StaopdAion ™G aopalelag kat g aélomotiog Tou mpoiovtog, KadweE KaL TNG LoxUog TG yyunong, kade
Epyaoia EMLOKEVING, EAEYYOU 1) QVTIKATAOTAONG, CUUTTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTIPNONG KAL TWV ELSIKWV pUBUITEWY,
TIPETEL VO EKTEAEITAL QUTOKAELOTIKA QO TEXVIKOUG TOU €EOUCLOSOTNUEVOU TUNUATOG OEPBIG TOU KATAOKEUAOTH).

*Xpnmuonotetre TTAVTOTE TO TPOIGV HE TOV mxpe)(ouevo géomAwoud. H xprion tou npotovroq ue eéomAoud mou Sev
mapexetat sv&s)(erou Vot TpokaAéaet SuoAgLToupyieg n aKoun kot coBapo rpauuarwuo n Yavaro. O KamaKeuaarng Kot
0 eLoaywyeag Sev pEpouv evBUVN YLa TPAUUATIOUOUS 1 {NIULEG TTOU TIPOKUTTTOUV QIO T XPrion [N OUUUOPPOULEVOU
eéomAiouou.
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Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o
danni alla proprieta. Mantenere puliti e visibili tutti gli adesivi presenti sull’unita.
Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare in futuro.

Istruzioni generali di sicurezza
1. Leggere, comprendere e seguire tutte le istruzioni prima di utilizzare questo dispositivo.
2. Non superare la capacita nominale.
3. Utilizzare solo su superfici dure e piane, con una pendenza inferiore a 3 gradi.
4. Prima di spostare il carico, abbassarlo al punto piu basso possibile.
5. Utilizzare solo imbracature o catene con una capacita nominale superiore al peso del carico da sollevare.
6. Non lasciare che il carico oscilli o cada violentemente durante 'abbassamento o lo spostamento.
7. Centrare il carico prima del sollevamento.
8. Non apportare modifiche a questo prodotto.
9. Assicurarsi che il braccio sia completamente abbassato prima di aggiungere olio al serbatoio dell’unita.
10. Non utilizzare mai su un tosaerba o un trattorino.
11. Non scuotere il veicolo mentre si lavora sull’attrezzatura o nelle sue vicinanze.
12. l'attrezzatura € progettata solo per il sollevamento, non spostare o trasportare la gru durante I'uso.
13. Si sconsiglia di utilizzare questa attrezzatura per sostenere: fondamenta, case, case mobili,
roulotte, camper, camper, roulotte a sbalzo, ecc.
14. Non utilizzare questa gru per scopi diversi da quelli specificati dal produttore.
15. La mancata osservanza di queste indicazioni puo causare lesioni personali e/o danni alla proprieta.
16. Non arrampicarsi, appendersi o 'dondolarsi'sul dispositivo. L'uso improprio della gru a motore potrebbe
causare una caduta con conseguenti lesioni gravi!

Ispezione
Ispezionare attentamente l'attrezzatura prima di ogni_utilizzo. Assicurarsi che l'attrezzatura non sia
danneggiata, eccessivamente usurata o che non'manchino parti.
¢ Non utilizzare I'attrezzatura se non & adeguatamente lubrificata,
o ['utilizzo di attrezzature che non sono in buone condizionidi funzionamento o adeguatamente lubrificate
puo causare gravi lesioni.
e Ispezionare I'area di lavoro prima di ogni utilizzo. Assicurarsi chesia libera e priva di potenziali pericoli.
NON UTILIZZARE O RIPARARE QUESTA ATTREZZATURA SENZA AVER'LETTO IL PRESENTE MANUALE. Per
garantire la sicurezza dell'attrezzatura e dell’'utente, & responsabilita’del proprietario leggere e seguire
queste istruzioni.
e Ispezionare |'attrezzatura per verificarne il corretto funzionamento.
e Tenere le istruzioni a portata di mano per gli operatori dell’attrezzatura.
e Assicurarsi che tutti gli operatori dell’attrezzatura siano adeguatamente formati e comprendano come
utilizzare I'unita in modo sicuro e corretto.
¢ Consentire il funzionamento dell’unita solo con tutte le parti al loro posto e funzionanti correttamente.
e Utilizzare solo ricambi originali.
o Effettuare la manutenzione e la riparazione dell’'unita solo con ricambi autorizzati o approvati; la
negligenza rendera l'attrezzatura non sicura per I'uso e invalidera la garanzia.
e Ispezionare attentamente 'unita su base regolare ed eseguire tutta la manutenzione necessaria.
¢ Conservare queste istruzioni nella maniglia dell’attrezzatura.
e Mantenere puliti e visibili tutti gli adesivi sull’unita.

Assemblea (Fig. 1, Allegato I, Allegato I1)
1. Fissare le due ruote girevoli posteriori pit grandi (No.19) alla struttura della base (No.20) con bulloni
(No.18), rondelle (No.17), rondelle elastiche (No.4) e dadi (No.5) (installare i bulloni con la testa rivolta
verso l'alto).
2.Fissare le due ruote girevoli piu piccole (No.8) alla struttura della base (No.20) con bulloni (No.1), boccola
(No.3), rondelle elastiche (No.4) e dadi (No.5).
3.Fissare le restanti ruote girevoli (No.2) alle gambe anteriori (N0.6,7) con boccola (No.3), bulloni (No.1),
rondelle elastiche (No.4) e dadi (No.5).
4.Inserire le gambe (No.6,7) nella parte anteriore della base (No.20).
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5..Fissare le piastre di guida (No.16) al telaio della base (No.20) e alle gambe anteriori (No.6,7) con
bulloni (No.14), rondelle (No.9), rondelle elastiche (N0.10) e dadi (No.11). Sollevare un lato della base per
allineare il foro sul telaio con il foro sulla gamba anteriore (No.6,7), quindi inserire i perni ad anello (No.13)
nel foro e inserire la copiglia (No.12) nel foro dei perni ad anello.

6..Utilizzare i bulloni (No.15) e le rondelle elastiche (No.4) per fissare la maniglia (No.31) al montante
(No.29).

7.Utilizzare due bulloni (No.22), rondelle (No.24), rondelle elastiche (No.25) e dadi (No.26) per collegare
la parte inferiore del montante (No.29) al telaio della base (No.20).

8.Utilizzare due bulloni (No.14), rondelle (No.9), rondelle elastiche (No.10) e dadi (No.11) per collegare
le estremita inferiori dei supporti (No.21) all’interno della base (No.20). Quindi utilizzare bullone (No.14),
rondella (No.9), rondella elastica (No.10) e dado (No.11) per collegare le estremita superiori dei supporti
al montante (No.29), verificare che i dadi siano serrati e serrare i dadi del punto 7.

9.Utilizzare bullone (No.32), rondella (No.33) e dado (No.34) per fissare il braccio
(No.35) alla parte superiore del montante (No.29); serrare il dado (No.34) in
modo che il braccio possa ruotare liberamente; non  serrare  eccessivamente.

10.Utilizzare bullone (No.23), rondella (No.24) e dado (No.26) per fissare I'estremita inferiore del cilindro
idraulico (N0.28) al montante (No.29). Quindi utilizzare bullone (No.23), rondella (No.24) e dado (No.26)
per fissare I'estremita superiore del cilindro idraulico al braccio (No.35).

11.Inserire I'estensione del braccio (No.36) nel braccio (No.35) e utilizzare bullone (No.14), rondella
(No.9) e dado (No.11) per fissarla alla_portata desiderata. Utilizzare bullone (No.37), rondella (No.9) e
dado (No.38) per fissare il gancio e la catena (No.39) all’estremita dell’'estensione del braccio. (Il braccio
ha quattro diverse portate; selezionare quella desiderata prima dell’'uso.) Fare riferimento alla Fig. 1,
Appendice | & Appendice Il.

Fig. 1 Schema di assemblaggio della gru con motore idraulico
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Manutenzione

Si consiglia una manutenzione mensile. La lubrificazione & fondamentale per i martinetti,
poiché sostengono carichi pesanti. Qualsiasi restrizione dovuta a sporco, ruggine,
ecc. pud causare un movimento lento o scatti estremamente rapidi, danneggiando
i componenti interni. | seguenti passaggi sono stati studiati per mantenere il martinetto ben lubrificato:
1. Lubrificare il pistone, i collegamenti, la sella e il meccanismo della pompa con olio leggero. Ingrassare i
cuscinetti delle ruote e gli assi.

2. Ispezionare visivamente per verificare la presenza di saldature incrinate, parti piegate, allentate o
mancanti o perdite di olio idraulico.

3. Se il martinetto & soggetto a carichi o urti anomali, rimuoverlo dal servizio e farlo esaminare da un
rappresentante del servizio clienti prima dell’'uso.

4. Pulire tutte le superfici e conservare tutte le etichette e le avvertenze.

5. Controllare e mantenere il livello dell’olio del pistone.

6. Controllare il pistone ogni 3 mesi per verificare che non presenti segni di ruggine o corrosione. Pulirlo se
necessario e strofinarlo con un panno imbevuto di olio.

Quando non viene utilizzato, lasciare sempre la sella e il pistone completamente abbassati. Conservare
sempre il martinetto in posizione completamente abbassata. Cio contribuira a proteggere le aree critiche
da un’eccessiva corrosione. Non utilizzare liquidi per freni o trasmissioni né olio motore normale, poiché
potrebbero danneggiare le guarnizioni. Acquistare e utilizzare sempre prodotti contrassegnati come olio
per martinetti idraulici.

DATI TECNICI

Modello BWR5203

Carico nominale 250 /500 / 750 / 1000 kg
Lunghezza del braccio 1170/ 1080 /990 / 900 mm
Corsa al carico nominale massimo 1860 mm

Altezza minima al carico nominale massimo<| 415 mm

Temperatura di esercizio (sicura) -200C a.+500C
Dimensioni 1515x1051x1445:mm
Peso netto 64,5 kg

Altri consigli utili

Se utilizzate e mantenete correttamente la vostra attrezzatura, ‘essa_vi garantira molti anni di servizio.
Seguite attentamente le istruzioni di manutenzione per mantenere la vostra attrezzatura in buone
condizioni di funzionamento. Non eseguite mai alcuna operazione di manutenzione sull’attrezzatura
mentre e sotto carico.

Ispezione

Prima di ogni utilizzo, ispezionate il prodotto per verificare che non presenti danni, usura,
parti rotte o mancanti (ad esempio: perni) e che tutti i componenti funzionino correttamente.
Seguite le istruzioni di lubrificazione e conservazione per ottenere prestazioni ottimali dal prodotto.
Bloccaggio

Se il prodotto si blocca mentre e sotto carico, utilizzare attrezzature con capacita di carico uguale
o superiore per abbassare il carico in modo sicuro a terra. Dopo aver sbloccato il prodotto, pulire,
lubrificare e verificare che I'attrezzatura funzioni correttamente. Componenti arrugginiti, sporco o parti
usurate possono essere cause di bloccaggio. Pulire e lubrificare I'attrezzatura come indicato nella sezione
dedicata alla lubrificazione. Testare I'attrezzatura sollevandola senza carico. Se il bloccaggio persiste
contattare il Servizio Clienti.

Pulizia

Se le parti mobili dell’attrezzatura sono ostruite, utilizzare un solvente detergente o un altro buon
sgrassatore per pulire I'attrezzatura. Rimuovere la ruggine esistente con un lubrificante penetrante.
Lubrificazione

Questa attrezzatura non funzionerain modo sicuro senza unalubrificazione adeguata. L'uso dell’attrezzatura
senza una lubrificazione adeguata comportera prestazioni scadenti e danni all’attrezzatura. Alcune parti
di questa attrezzatura non sono autolubrificanti: ispezionare I'attrezzatura prima dell’'uso e lubrificarla
quando necessario. Dopo la pulizia, lubrificare I'apparecchiatura utilizzando un olio penetrante leggero o
uno spray lubrificante.

-Utilizzare un buon lubrificante su tutte le parti mobili.
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-Per applicazioni leggere, lubrificare una volta al mese.

-Per applicazioni pesanti e costanti, si consiglia una lubrificazione settimanale.

-NON UTILIZZARE MAI CARTA VETRATA O MATERIALI ABRASIVI SU QUESTE SUPERFICI!

Prevenzione della ruggine:

-Controllare quotidianamente i pistoni e gli stantuffi della pompa sui
gruppi  motori per verificare che non vi siano segni di ruggine o corrosione.
Senza carico, sollevare I'attrezzatura al massimo e controllare sotto e dietro i punti di sollevamento. Se
sono visibili segni di ruggine, pulire secondo necessita.

Funzionamento del pistone lungo

Con la valvola di rilascio chiusa, una corsa verso l'alto della maniglia del pistone lungo aspira I'olio dal
serbatoio nella cavita dello stantuffo. La pressione idraulica mantiene chiusa la valvola, che trattiene I'olio
nella cavita dello stantuffo. Una corsa verso il basso della maniglia del pistone lungo rilascia I'olio nel
cilindro, che spinge fuori il pistone. Questo solleva il pistone idraulico. Quando il pistone raggiunge la
massima estensione, l'olio viene reimmesso nel serbatoio per evitare una corsa eccessiva del pistone e
possibili danni al pistone lungo. Lapertura della valvola di rilascio consente all’olio di rifluire nel serbatoio.
Questo rilascia la pressione idraulica sul pistone, provocando I'abbassamento del pistone idraulico.
Rimessaggio della gru

1. Abbassare il braccio di sollevamento.

2. Posizionare la maniglia in posizione verticale.

3. Riporre in un luogo asciutto, preferibilmente al chiuso.

Nota: se la gru viene riposta all’aperto, assicurarsi di lubrificare tutte le parti prima e dopo l'uso per
garantire che la gru rimanga in buone condizioni di funzionamento.stays in good working condition.

Risoluzione dei problemi

Tabella di risoluzione dei problemi

Il martinetto | Il martinetto Il martinettd Sollevamento | Il martinetto non
non solleva il | non sostiene il X insufficiente | sisolleva fino alla Cause e soluzioni
. . non si abbassa Y . ©
carico carico del martinetto | massima estensione

Valvola di rilascio non
v v v completamente chiusa (ruotare
la maniglia in senso orario).

v Capacita di carico superata.

Presenza di aria nel sistema
v v idraulico. Spurgare l'aria dal
sistema.

Livello dell’olio basso.
v v v v Aggiungere olio secondo
necessita.

Serbatoio dell’'olio troppo pieno.
v Scaricare |'olio in eccesso.
Lubrificare le parti mobili.

v Il martinetto e bloccato o
presente un ostacolo estraneo.

Malfunzionamento del
v v v meccanismo di sollevamento.
Sostituirlo.

*I| produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influenzino in modo significativo le prestazioni e la sicurezza dei prodotti. Le parti
descritte/illustrate nelle pagine del manuale in vostro possesso potrebbero essere applicabili anche ad altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

*Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto, nonché la validita della garanzia, qualsiasi riparazione, ispezione
o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, deve essere eseguita esclusivamente da tecnici
dell’assistenza autorizzati dal produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con le attrezzature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con attrezzature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o persino lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per
lesioni o danni derivanti dall’'uso di attrezzature non conformi.
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MNpeaynpexpeHue: [poyeteTe BHMMATENHO pPbKOBOACTBOTO npeau  ynotpeba.

@ HecnassaHeTo Ha npegynpexaeHUAaTa U MHCTPYKLMUTE MOXe Aa foBege A0 nospeaa
Ha YCTPOMCTBOTO, GPU3MUECKM HapaHABaHUA U/UAn nmyllecteeHn wetu. MoaabpskanTe
BCUYKU CTUKEPU BbPXY YCTPOMUCTBOTO YMCTU U BUAUMU. CbXpaHaBaliTe pbKOBOACTBOTO Ha
CUrypHO MACTO 3a 6baelua cnpaseka.

06K MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHOCT

1. ﬂpoqueTe, pa36epeTe M cnasBaiTe BCUYKMK WUHCTPYKUMKU, Npeau Aa 3anovyHeTe Ada U3N0o/3BaTe TOBa

YCTPOMCTBO.

2. He HpeBMLUaBaﬁTe HOMWHaNHUA KanauuTerT.

3. M3anon3eaiiTe camo BbpXy TBbPAM, PaBHU MOBBPXHOCTU C HAK/IOH MNO-MaTbK OT 3 rpagyca.

4, [‘Ipep,m Aa 3ano4yHeTe Aa Ce ABMXKUTe, CnyCHeTe TOBapa 40 Bb3MOXXHO Hal-HMUCKaTa ToUKa.

5. 3nonsBsaiite camo canaHu nam BEpUrn C HOMMHa/IHa MOLLHOCT, MNO-ro/iAaMa OT Ter/ioTo Ha NoBAUraHMA ToBap.

6. He no3sonaBaitte TOBap®T Aa Ce /itoniee Unn Aa naja pA3Ko Nno speme Ha CnyCKaHe Uan npemectBaHe.

7. LleHTpupariTe ToBapa Npeay NoBauraHe.

8. He ce gonyckaT npomeHu B TO3M NPOAYKT.

9. YBeperTe ce, Ye CTpenaTta e Hamb/IHO CMyCHaTa, Npeam A3 A0baBuTe Mac/o B pe3epBoapa Ha YCTPOMCTBOTO.

10. HuKora He M3M0N13BalTe BbPXY KOCAYKa MM TPAKTOP 33 KOcaHe Ha TpeBsa.

11. He pa3sKknaliaiite NpeBO3HOTO CPEACTBO, JOKATO PaboTUTe BbPXY UM OKONO 06opyaBaHETO.

12. Oﬁopy,u,BaHeTo e npegHasHa4yeHo CaMo 3a nosAauraHe, He ro npemeCTBaﬁTe U Hero npeBo3Ba17|Te C KO/IN4YKa,

AO0KaTo ro nsnonseare.

13. He ce npenopbyBa M3NON3BAHETO Ha TOBa oﬁopy,a,BaHe 3a NnogAbprKaHe Ha: OCHOBU, KbLUU, MOBUIHU

Kb, peMapKeTa, KapaBaHU, Kemnepu, HUTO NeTh Konena u ap.

14. He u3non3saiiTe 1031 KpaH 3a HUKaKBU ApYyrK Lenn, OCBeH NOCoYeHUTe OT nponssoauTens.

15. HecnassaHeTo Ha Te3M yKa3aHUAMOsKe Aa.J0BeAe [0 Te/IeCHU NMOBPean U/UAM UMYLLECTBEHU LLETU.

16. He ce KauBaiiTe, He BUCETE U He CE MFOIEETE Ha YCTPOWCTBOTO. HenpasuaHata ynotpeba Ha KpaHa ¢ Asuraten

MOKe [a foBeae A0 NafaHe, KOeTo MOMKe A4a NPUYUHM TEXKKM HapaHABaHMsA!

UHcneKkuua
MpoBepsnBaliTe BHUMaTENHO 06OPYABAHETO Mpean BCaka ynotpeba. YeepeTe ce, ye 06opyaBaHETO He e
noBpeseHo, NPeKOMEePHO N3HOCEHO UK Ye He IMNCBaT YacTu.
* He n3nonssaiite 060pyBaHETO, aKO HE € NPABU/IHO CMa3aHo.
* M3non3BaHeTo Ha 0b6opyaBaHe, KOETo He e B A406PO'ChbCTOAHME AN He e NPaBMIHO CMa3aHo, MoXe Aa
AoBeje A0 CEPUO3HM HapaHABaHMA.
¢ [lpoBepnABaiiTe pabOTHOTO MACTO Npeaun BcAKa ynotpeba. YBepeTe ce, Ye TO e cBOBOAHO M HAMA
noteHumanHu onacHoctn.HE PABOTETE NN PEMOHTUPANTE TOBA OBOPYOBAHE, BE3 A MPOYETETE
HACTOALLOTO PbKOBOACTBO. 3a ga ce noaabpyka b6e3onacHocTra Ha'obopyasaHeTo U noTpebutenute,
COBCTBEHUKDBT € A/TbKEH [1a MPOYETE U Aa CEABA TE3U UHCTPYRLUM.
 MpoBepeTe 0bopyaBaHeTo 3a NpaBuaHa paboTa n GyHKUMOHUPaHe.
o [IpbiKTe MHCTPYKLMUTE Ha Pa3NONOKEHME Ha onepaTopuTe Ha 0bopyaBaHETO.
* YBeperTe ce, Ye BCUYKM onepaTopu Ha 060opyABaHETO ca NOAX0AALL0 0byyeHM 1 pa3bupart Kak ga paboTart
6e30MacHO ¥ MPaBWUIHO C YCTPOMCTBOTO.
¢ PaspeweTe paboTaTa Ha YCTPOMCTBOTO CaMO KOraTo BCUYKM YaCTU ca Ha MACTOTO CU U paboTAT NpaBuaHO.
® /I3nonsBaiTe camo OPUTMHANHWU Pe3epBHU YacTK.
e ObCny)KBalTe M NoALbPKalTe YCTPOWCTBOTO Camo C OTOPU3MPAHM UK 0f0BpPeHN pe3epBHU YacTu;
HebpesKHOCTTa Lie Hanpasu obopyasaHeTo HebesonacHo 3a ynoTpeba M LWe aHyaupa rapaHuuATa.
* Pej0BHO NpoBepsABaiTe BHUMATE/IHO YCTPOMCTBOTO U M3BbPLUBANTE LAnaTa HeobxoArma NoaapbiKKa.
o CbXpaHsABaWTe TE3W MHCTPYKLMK B APBKKATA Ha 060pyaBaHETO.
o MopabprKaiTe BCUYKM CTUKEPU BbPXY YCTPOMCTBOTO YNCTU U BUOUMM.

Crno6asaHe (®ur. 1, Mpunoxkenume |, MpunoskeHue Il)
1. 3akpeneTe ggete no-ronemu 3agHu BbpTAWM ce Kosnena (No.19) KbmM KOHCTPYKUMATa Ha OocHoBaTa
(No.20) c 6ontose (No0.18), waitbn (No.17), npyskMHHKU Wwaiibu (No.4) u raiikm (No.5) (npu moHTaxka
rnasute Ha bontoseTe TpsA6Ba Aa 6bAAT HacoueHM Harope).
2. 3aKkpeneTte ABeTe No-mMaku BbpTAWwmM ce Kosena (No.8) KbM KOHCTpyKumaTa Ha ocHosaTa (No.20) ¢
6onTose (No.1), BTynka (No.3), npykMHHU Wwaiibu (No.4) u raliku (No.5).
3. 3aKkpeneTe ocTaHanute BbpTAWM ce Kosena (No.2) kbm npegHuTe Kpaka (No.6,7) ¢ BTynka (No.3),
6ontose (No.1), npy>KnHHM Wwaitbum (No.4) u raiikm (No.5).
4. Nnb3Hete KpakaTta (No.6,7) B npegHata YacT Ha ocHosata (No.20).
5. 3aKkpenete HanpasnsgawmTte naoun (No.16) Kbm pamkarta Ha ocHosaTta (No.20) U npegHWTe Kpaka
(No.6,7) ¢ 6ontose (No.14), waibum (No.9), npyskuHHM waibu (No.10) v raitkm (No.11). NosgurHete
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efiHaTa CTpaHa Ha OCHOBaTa, 3a 4a NOAPABHUTE OTBOPA Ha PamKaTa C 0TBOpa Ha npeaHus Kpak (No.6,7),
cnep, ToBa nocraseTe npbcTeHoBuAHMTE wWndToBe (No.13) B oTBopa M nocrasete wnaeHta (No.12) B
0TBOpaA Ha NPbLCTEHOBUAHUTE WMdTOBE.

6. M3nonssaiite 6onToBe (N0.15) 1 NpyxRuHHM walibu (No.4), 3a Aa 3akpenute apbKaTa (No.31) kbm
croiikaTa (No.29).

7. U3nonssaiite aBa 6onta (No.22), waiibm (No.24), npyuHHK Wwaitbum (No.25) u raitkm (No.26), 3a ga
CBbp)KeTe AoNHaTa YacT Ha cToikaTta (No.29) Kkbm pamKkaTa Ha ocHoBaTa (No.20).

8. U3nonseaiite asa 6onta (No.14), waibun (No.9), npykunHHM waibu (No.10) u raitkm (No.11), 3a ga
CBbpKETE JONHWTE Kpauwa Ha noagnopute (No.21) Kbm BbTpewHaTa cTpaHa Ha ocHosata (No.20).
Cnep, ToBa nsnonssairte 6ont (No.14), waiba (No.9), npykuHHa waiba (No.10) u raiika (No.11), 3a ga
CBbPIKETE FOPHUTE KpauLLa Ha nognopuTe Kbm ctoikata (No.29). NMposeperte Aanu raikuTe ca 3aterHatu
M 3aTerHeTe ramkute oT CTbnKa 7.

9. U3nonsgaiite 6onT (No.32), waiba (No.33) u raitka (No.34), 3a aa 3akpenute ctpenata (No.35) kbm
ropHara YacTt Ha ctoikata (No.29). 3aterHere raiikaTa (No.34), Taka ye ctpenata (No.35) aa moxke aa ce
BbPTU CBOBOAHO. He 3aTaraiiTe npekasneHo.

10. Uznonssaiite 6ont (No.23), waiba (No.24) v raiika (No.26), 3a ga 3akpenuTe AONHMA Kpail Ha
XMApaBAnYHUA uManHabp (No.28) kbm cToikaTta (No.29). Cnepn ToBa usnonssaite 6ot (No.23), waiiba
(No.24) u raiika (No.26), 3a f,a 3aKpenuTe ropHUA Kpai Ha XMAPABANYHUA ULMAUHABP KbM cTpenaTa (No.35).
11. Mnb3HeTe yabakeHWeTo Ha cTpenata (No.36) B ctpenata (No.35) n usnonssaite 6ont (No.14), waiba
(No.9) u raitka (No.11), 3a ga ro ¢uKcmpaTte Ha »KenaHata ToBapoHocumocT. M3nonssaitte 6ont (No.37),
waiba (No.9) u rarika (No.38), 3a fa 3akpenuTe KykaTa u BepuraTa (No.39) KbM Kpas Ha yAb/MKEHWUETO Ha
ctpenara. (Ctpenata Mma YeTMpuW pasanyHM TOBapOHOCUMOCTU; n3bepeTe }enaHaTta npeau ynorpeba.)
Bux ®ur. 1, Mpunoxkenwne |, MpunoxeHue,ll.

dur. 1 Cxema Ha crnobsBaHe Ha XnapasanyeH AsuraTten 3a KpaH
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MoaapbKKa

MpenopbyBa ce meceyHa NoaapbKKa.CMa3BaHETO e OT pellaBallo 3HAaYeHWe 33 KPUKOBETE, Tbid KaTo
Te HOCAT TEXKW ToBapu. BcAKO orpaHuyeHue, Ab/XKALWO ce Ha 3amMbpcABaHe, PbXKAa M Ap., MOXe Aa
posefe 10 3abaBAHe Ha ABUXKEHWETO UAWN [0 WU3KNIOUYUTENHO 6bp3M CbTpeceHWA, KOUTO Aa nospeaaT
BbTPELIHUTE KOMNOHEeHTU.CeaBalLMTe CTBINKK ca NpeAHa3Ha4YeHn Aa NOAAbPIKAT KpuKa fobpe cmasaH:
1. CmaskeTe 6yTanoTo, Bpb3KMTE, CEANOTO U MEXaHM3Ma Ha NMoMMaTa € 1eKo Macao.CmaxKeTe farepute Ha
Konenara u ocute.

2. NpoBepeTe BU3yasHO 33 HaNyKaHW 3aBapKK, U3KPUBEHU, pa3xnabeHn, IMNCcBaLLM YacTu UK Te4oBe Ha
XUAPaBANYHO Macno.

3. AKO KPUKbBT € NoANoXKeH Ha HeobuYaiHO HaToBapBaHe WM yaap, 3BajeTe ro ot ynotpeba 1 ro gairte
3a NpoBepKa OT NpeACTaBUTeN Ha 0BCNY}KBaHe Ha KAMEHTU Npeam ynotpeba.

4. NouncreTe BCUYKM NOBBPXHOCTU U NMOAABPIKANTE BCUUKN €TUKETU U NpeaynpeXKaeHus.

5. MposepeTe 1 noaabpKaiiTe HUBOTO HAa MacnoTo B byTanoTo.

6.MpoBepnaBaiiTe  HyTanoTo Ha BCekM 3 Meceuya 3a MNpU3HaUM  Ha  pbkaa  uan
Koposua. [MouucteTe ro, ako e HeobxoaMmo, M o u3bbpweTe C MacneHa Kbpna.
Korato He ce u3non3Ba, BMHAarM OCTaBAlTe ceanoTo U 6yTanoTo B Hall-HWCKaTa nosuuma. BuHaru
CbXPaHABaMTE KPMKa B HAMBHO CNycHaTa No3unumA. Tosa Le NOMOrHe Aa 3alnUTUTe KPUTUYHUTE 061acTK
OT NPeKoMepHa Kopo3ua. He M3non3BaiTe cnupayHy AN TPAHCMUCUMOHHM TEYHOCTU UM OBUKHOBEHO
MOTOPHO Mac/o, Tbil KaTo Te MoraT Aa NoBpeaAaT ynabTHeHMATa. BuHaru KynysaiTe u usnonssairte
NPOAYKTU C eTUKET , XMAPaBANYHO MAC/0 3a KPUK™.

TEXHUYECKU NAHHU

Mogen BWR5203

HomMuHanHo HaToBapBaHe 250 /500 /750 / 1000 kg
[baunHa Ha pamo 1170 /1080 /990 / 900 mm
Xopg, npn Makc. HOMMHAHO HaToBapBaHe 1860 mm

HM;:;:g:::Ha npu MaKc. HOMUHAHO M. AN

(be3onacHa) paboTHa TemnepaTtypa -20°C@o 50°C

Paszmepu 1515x1051x1445 mm
HeTHo Terno 64,5 kg

AOI‘I'bﬂHMTeﬂHM UHCTPYKUMU U CbBETU

AKo M3nonsBeaTe U noasbpKate 060pyABaHETO CU NPABUIIHO, TO LLLE BU CAYXKM AbAMM roanHu. Cnassante
BHMMATENHO MHCTPYKUMUTE 3a MOAAPBKKA, 33 Aa noaabpikate obopyasaHeTo cu B A0bpo paboTHO
cbCTOAHMe. HMKora He n3BbpLUBaliTe NoAAPbIKKA Ha 0bOPyABaHETO, AOKATO TO € NOoA, HaTOBapBaHe.
Mposepka

Mpepn BcaAka ynotpeba Tpabsa Aa npoBepsaBaTe MPOAYKTa 3a NOBPEAM, M3HOCBAHE, CYYMNEHU WAu
JMNcBalM Yactv (Hanp. wudToBe) M Aa ce yBepsABaTe, 4Ye BCMUYKU KOMMOHEHTU (YHKLMOHMPAT.
CnasBaiiTe WHCTPYKUMUTE 3a CMasBaHe W CbXpaHeHWe 3a onTMmanHa pabota Ha npoayKTa.
3anensaHe

AKO NpOAyKTLT 3anenHe, AOKAaTO e Noj HaToBapBaHe, W3Mos3BaiiTe obopyaBaHe C pPaBHOCTOEH
MAU  MO-TONAM TOBAapPOHOCMMOCT, 3a Ja CBanuTe 6e3onacHoO HaToBapBaHeTo Ha 3emATta. Cnep
pasfnensBaHe MoYWUCTETE, CMa)keTe W nposepeTe Janu obopyasaHeTto paboTv  NpasuHO.
PB¥KAACanM  KOMMOHEHTM, MPbCOTUA WMAM  U3HOCEHW YacTM MmoraT Aa  6baaT npuyvHKM 33
3anensaHe. [loyncteTe M cmaxeTe o0bOOpyABaHeETO, KaKTO € YKasaHO B pasfena 3a CMmasBaHe.
Mposepete 06OpyABaHETO, KaTo ro BAWUrHeTe 6e3 HaToBapBaHe. AKO 3aNenBaHeTO NPOAb/IKABA
CBbpIKeTe ce C 06CNyKBaHE Ha KINEHTU.

MouncreaHe

AKO NOABUNKHWTE YacTW Ha 06OPYABAHETO ca 3anyLUIeHW, U3M0N3BaKTE MOYMCTBALL, PA3TBOPUTEN UAN APYT
nobbp obesmacauten, 3a Aa nounctute obopyasaHeTo. MpemaxHeTe BCAKAKBA PbXAA C MPOHWUKBALL
CMasoyeH matepuan.

CmassaHe

Tosa obopyaBaHe HAma fa paboTn 6e3onacHo 6e3 noaxoaALLo cMassaHe. M3nonssaHeTo Ha 06opyaBaHeETO
6e3 NoAXoAALLO CMa3BaHe Lie AoBee 0 solwa paboTa n noBpeaa Ha obopyasaHeTo. HAKOM YacTu B ToBa
obopyasaHe He ca caMOCMasBalLy ce — NpoBepeTe 060pyABaHETO Npean ynotpeba n cmakeTe, Korato e
Heobxoammo. Cnep, nouncTeaHe cmaxkeTe 060pyABaHETO C 1eKO NPOHMKBALLO MAC/0 MU CMa3BaLL, CNpei.
-M3non3Baiite NoAxoAALL, CMa3oyeH MaTepuas 3a BCUUKM ABUKELLM Ce YacTu.

-3a NIeKu MPUNOKEHUA CMA3BaNTE BEAHDK MECEYHO.

-3a TEXKM M NOCTOAHHU NMPUNOXKEHNA Ce NPenopbyBa CeAMUYHO CMa3BaHe.
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-HUKOTA HE W3MOJM3BAMTE LUNENDOUPHA XAPTUA WU ABPA3MBHW MATEPUANIN BBLPXY TE3M
NMOBBPXHOCTU!

MpepoTBpaTABaHe Ha pbXAaaA:

-MpoBepsBaliTe exeaHeBHO byTanata M nomneHuTe OyTana Ha arperaTute Ha CUIOBWUA arperat 3a
NPU3HALM HA PbXKAA UM KOPO3UA.

Bes ToBap, nosaurHete 060pyABaHETO KOMKOTO € Bb3MOXHO MO-BUCOKO W MoOrneaHeTe noa W 3af
TOYKUTE Ha nosauraHe. AKo ce 3abenexaT NpUsHaLM Ha pbXAaa, NoYucTeTe cnopes HeobxoaMmocTTa.
JfeiictBue Ha gbarua 6ytan

Mpun 3aTBOPEH M3MNycKaTeneH KaanaH, Npu NoBAMraHe Ha ApbKKaTa Ha Abarua ByTano macnoto ot
pesepBoapa ce U3TerA B KyxMHaTa Ha byTanoto. XnApaBAMYHOTO HanAraHe AbPXKM Knanata 3aTBOPEHa,
KOETO 3a/ibpyKa Maca0TO B KyxnHaTa Ha ByTanoTo. Mpu HaTUCKaHe Ha ApbXKKaTa Ha Abarua byTano Hagony
Mac/ioTo Ce U3MycKa B UWAMHADBPA, KOETO M3TNAacKBa ByTanoTo HaBbH. TOBa MOBAMIa XMAPABANYHUA
6yTtano. Korato 6yTanoTo AOCTUrHE MaKCMMaNHOTO CU pPas3LUMpPEHNEe, MACc/o0TO Ce BPblUa B pesepBoapa, 3a
[a ce NpeaoTBPaTU NPEKOMEPHO PasLluMpeHue Ha ByTanoTo M eBeHTYaNIHO NOBPEeXAaHe Ha Abarua byTtano.
OTBapAHeTOHaU3NycKaTeNHUAKNANaHNo3BoIABaHAaMAC/I0TO JaceBbpHe Bpe3epBoapa. TosaocBoboxaaBa
XMAPABAUYHOTO HanAraHe BbpXy OyTanoTo, KOETO BOAM [0 ChycKaHe Ha XWAPaBAMYHOTO byTano.
CbxpaHeHMe Ha KpaHa

1. CnycHeTe NoBAMralLma pbKas.

2. MocTaBeTe ApbKKaTa B U3NPABEHO NONOXKEHME.

3. CbxpaHABaliTe Ha CyX0 MACTO, NPENOPbUYMTESIHO HA 3aKPUTO.

3abenexka: AKO KpaHbT ce CbXpaHABa Ha OTKPUTO, He 3abpaBAiTe Aa CMaXkeTe BCUYKM YacTu npeau u
cnen ynotpeba, 3a Aa ce yBepuTe, Ye KpaHbT 0cTaBa B o6p0o paboTHO CbCTOAHME.

OTtcTpaHABaHe Ha HEU3MPaBHOCTMU

Ta6nuqa 32 OTCTpaHABaHe Ha HEU3NPABHOCTU

[KaKbT He [KaKbT He DaKeT He Nowo JKaKbT He ce
nosaura 3aAbpXKa cnycka noBAyraHe Ha | nNoBAaura Ao MbiHO MpUYnHM 1 pelwerHna
TOBapa ToBapa AXKaka pasrbBaHe
M3nycKaTeNHUAT KnanaH He e
v v v Hanb/IHO 3aTBOPEH (BbpTETE
[APbXKKaTa No YacoBHMKOBATA
cTpenka).
n nweH
v pesuleHa

€ MaKCMMaJIHaTa TeXxecT.

Hannuue Ha Bb3ayX B
v v Xugpasnukarta. ManycHerte
Bb3/yXxa OT cucTemara.

HUCKO HMBO Ha macnioTo.
v v v v [obaseTte macsio cnopes,
HeobxoaMmocTTa.

Macnenuart

v pesepBsoap e nperb/iHeH.
M3neiite n3nMWHOTO macno.

CmarkeTe ABUKELLMTE Ce YACTU.

[skak e 6nokupaH
WUIN Ma 4yXKO0 npenaTcTeme.

HenpasunHo ¢pyHKUMOHMPaHe
v v v Ha NoBAMraWMA MeXaHU3bM.
3ameHere ro.

*Mpou3zeodumenam cu 3ana3ea npagomo 0a npasu He3Ha4uUMesHU MPomeHu 8 Au3aliHa U mexHuYecKume creyupukayuu
Ha npodykma 6e3 npeduzsecmue, 0C8EH OKO Me3u MPOMEHU He 3acA2am 3HayumenHo pabomama u 6e3onacHocmma
Ha npodykmume. Yacmume, onucaHu/unlCMPUPaHU 8 CMPAHUYUMe Ha HapPbYHUKGA, Kolimo Obpxcume, Mozam 0a ce
omHacam u 3a dpyau modesnu om npodyKmoeama AUHUA HA Npou3sooumesns ¢ MoOOBHU XapaKmepucmuKu U mMmoxe od
He ca 8KnYeHU 8 MPodyKma, Kolimo moKy-ujo cme 3aKynuau.

*3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexoOHocmma Ha NPOOYKMa, KAKMO U 8aaAudHOCMMA HA 2apaHyuama,
B8CUYKU pemMoHmMU, MpPo8epKU UAU MOOMEHU, BKAYUMENHO MOOOPBIKKA U creyudnHu Hacmpoliku, mpabea da ce
u38bLPWBAM U3KAOYUMENHO OM 0MOPU3UPAHU CePBU3HU MEeXHUYU Ha npou3sodumens.

*BuHaeu usnonssalime npodykma c npedocmaseHomo obopydsaHe. M3nonzeaHemo Ha npodykma ¢ obopyosaHe,
Koemo He e npedocmaseHo, Moyce 0a dogede 00 HeU3NPAasHOCMU Uau Aopu 00 CepPUO3HU HAPAHABAHUA UAU CMbpm.
lMpouzsodumenam u 8HocUMesnAM He HOCAM 0M2080PHOCM 3a HAPAHABAHUA UAU Wemu, MPU4UHeHU om U3roa38aHemo
Ha Hecbomeemcmsawjo obopydsaHe.
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Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepridrzavanje upozorenja

@ i uputa mozZe dovesti do oStecenja uredaja, tjelesnih ozljeda i/ili materijalne stete.
Odrzavajte sve naljepnice na uredaju Cistima i vidljivima. Priru¢nik spremite na
sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Opce sigurnosne upute
1. Prije rukovanja ovim uredajem proucite, razumijte i slijedite sve upute.
2. Ne prekoracujte nazivnu nosivost.
3. Koristite samo na tvrdim, ravnim povrsinama, s nagibom manjim od 3 stupnja.
4. Prije premjesStanja spustite teret na najnizu mogucu tocku.5. Koristite samo remene ili lance s nosivoscu
vecom od teZine tereta koji se podize.
6. Ne dopustite da se teret njise ili naglo pada tijekom spustanja ili premjestanja.
7. Centrirajte teret prije podizanja.
8. Na ovaj proizvod ne smiju se vrsiti nikakve izmjene.
9. Provjerite je li krak potpuno spusten prije dodavanja ulja u spremnik jedinice.
blizini.
12. Oprema je namijenjena samo za dizanje, ne pomicite ili ne gurajte kran dok je u upotrebi.
13. Na ovoj opremi se ne preporucuje oslanjanje na sljedece: temelje, kuc¢e, mobilne kucice, prikolice, kamp-
prikolice, prikolice s petim tockom itd.
14. Ne koristite ovaj kran za namjenu drugaciju od one koju je odredio proizvodac.15. Nepridrzavanje ovih
oznaka moze rezultirati tjelesnom ozljedem,i/ili materijalnom Stetom.
16. Ne penijite se, ne visite niti se ne njiSite na uredaj. Nepravilna upotreba dizalice na motoru moze dovesti do
pada koji moZze rezultirati teskim ozljedamal

Inspekcija
PaZljivo pregledajte opremu prije svake upotrebe. Provjerite je li oprema ostecena, prekomjerno istrosena
ili nedostaju li joj dijelovi.
¢ Ne koristite opremu ako nije pravilno podmazana.
o Koristenje opreme koja nije u dobrom, ¢istom i ispravnom stanju.ili nije pravilno podmazana moze
uzrokovati ozbiljne ozljede.
e Prije svake upotrebe pregledajte radno podrucje. Provjerite je lionosslobodno i bez ikakvih potencijalnih
opasnosti.NE RUKUJTE ILI POPRAVLIAJTE OVU OPREMU BEZ CITANJA OVOG PRIRUCNIKA. Kako bi se
odrzala sigurnost opreme i korisnika, odgovornost vlasnika je'procitati ove upute i pridrZavati ih se.
¢ Pregledajte opremu radi ispravnog rada i funkcioniranja.
¢ Drzite upute nadohvat ruke rukovateljima opreme.
e Uvjerite se da su svi rukovatelji opreme pravilno obuceni; da razumiju kako sigurno i ispravno rukovati
jedinicom.e Dozvolite rad jedinice samo ako su svi dijelovi na mjestu i ispravno rade.
e Koristite samo originalne zamjenske dijelove.
e Servisirajte i odrzavajte jedinicu samo s ovlastenim ili odobrenim zamjenskim dijelovima; nemar ¢e
uciniti opremu nesigurno za uporabu i ponistit ¢e jamstvo.
¢ Pazljivo pregledajte jedinicu na redovitoj osnovi i obavite sva potrebna odrzavanja.
* Pohranite ove upute u drsku vase opreme.
¢ OdrZavajte sve naljepnice na jedinici ¢istima i vidljivima.

Sklapanje (SI. 1, Prilog I, Prilog Il)
1. Pricvrstite dva veca straznja okretna kotaca (No.19) na konstrukciju baze (No.20) pomodu vijaka (No.18),
podloZaka (No.17), opruznih podloZaka (No.4) i matica (No.5) (pri montaZi postavite vijke tako da su glave
okrenute prema gore).
2.Pricvrstite dva manja okretna kotac¢a (No.8) na konstrukciju baze (No.20) pomocu vijaka (No.1), ¢ahure
(No.3), opruznih podloZaka (No.4) i matica (No.5).
3.Pricvrstite  preostale  okretne  kotate (No.2) na prednje noge (No.6,7) pomocu
Cahure (No.3), vijaka (No.1), opruznih podlozaka (No.4) i matica (No.5).
4. Umetnite noge (No.6,7) u prednji dio baze (No.20).
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5. Pricvrstite vodilne ploce (No.16) na okvir baze (No.20) i prednje noge (No.6,7) pomocu vijaka (No.14),
podloZaka (No.9), opruznih podloZzaka (No.10) i matica (No.11). Podignite jednu stranu baze kako biste
poravnali otvor na okviru s otvorom na prednjoj nozi (No.6,7), zatim umetnite prstenaste osigurace
(No.13) u otvor i umetnite rascjepku (No.12) u otvor prstenastih osiguraca.\

6. Upotrijebite vijke (No.15) i opruzne podloske (No.4) za pri¢vrséivanje rucke (No.31) na stup (No.29).

7. Upotrijebite dva vijka (No.22), podloske (No.24), opruzne podloske (No.25) i matice (No.26) za
povezivanje donjeg dijela stupa (No.29) s okvirom baze (No.20).

8. Upotrijebite dva vijka (No.14), podloske (No.9), opruzne podloske (No.10) i matice (No.11) za povezivanje
donjih krajeva potpora (No.21) s unutarnjom stranom baze (No.20). Zatim upotrijebite vijak (No.14),
podlosku (No.9), opruznu podlosku (No.10) i maticu (No.11) za povezivanje gornjih krajeva potpora sa
stupom (No.29). Provjerite jesu li matice zategnute i zategnite matice iz koraka 7.

9.Upotrijebite vijak (N0.32), podlosku (No.33) i maticu (No.34) za pri¢vrscivanje kraka (No.35) na gornji dio
stupa (No.29). Zategnite maticu (No.34) tako da se krak moZe slobodno okretati; nemojte previse zatezati.
10. Upotrijebite vijak (No.23), podlosku (No.24) i maticu (No.26) za pri¢vr$éivanje donjeg kraja hidrauli¢nog
cilindra (No.28) na stup (No.29). Zatim upotrijebite vijak (No.23), podlosku (No.24) i maticu (No.26) za
pri¢vricivanje gornjeg kraja hidrauli¢nog cilindra na krak (No.35).

11. Umetnite produZetak kraka (No.36) u krak (No.35) i upotrijebite vijak (No.14), podlosku (No.9) i
maticu (No.11) za osiguranje na Zeljenom opterecenju. Upotrijebite vijak (No.37), podlosku (No.9) i
maticu (No.38) za pricvrséivanje kuke i lanca (No.39) na kraj produZetka kraka. (Krak ima Cetiri razlicita
opterecenja; odaberite Zeljeno prije uporabe.) Pogledajte SI. 1, Dodatak |, Dodatak II.

Sl. 1 Dijagram sklopovog hidraulickog pogonskog krana

PRO 19



OdrZavanje

Preporucuje se mjese¢no odrzavanje. Podmazivanje je klju¢no za dizalice jer podnose velika optereéenja.
Svako ogranicenje zbog prljavstine, hrde itd. moZe uzrokovati sporo kretanje ili iznimno brze trzaje,
ostecdujuéi unutarnje komponente. Sljedeci koraci osmisljeni su kako bi se dizalica dobro podmazala:

1. Podmazite kliza¢, spojnice, sedlo i mehanizam pumpe laganim uljem. PodmaZite leZajeve kotaca i
osovine mastima.

2. Vizualno pregledajte na ispucale zavare, savijene, labave ili nedostajuce dijelove te curenje hidraulickog
ulja.

3. Ako je dizalica bila izloZena nenormalnom opterecenju ili udarcu, izvadite je iz uporabe i neka je pregleda
predstavnik korisnicke sluzbe prije ponovne uporabe.

4. Ocistite sve povrsine i odrZavajte sve oznake i upozorenja.

5. Provjerite i odrzavajte razinu ulja u klizistu.6. Provjeravajte cilindar svakih 3 mjeseca na znakove hrde
ili korozije. Ocistite prema potrebi i obriSite krpom natopljenom uljem. Kada se ne koristi, uvijek ostavite
sedlo i cilindar u potpuno spustenom poloZaju. Uvijek pohranjujte svoj dizalica u potpuno spustenom
poloZaju. To ¢e pomodi u zastiti kljucnih podrucja od pretjerane korozije. Nemojte koristiti tekucine za
kocnice ili prijenos, niti obi¢no motorno ulje jer mogu ostetiti brtve. Uvijek kupujte i koristite proizvode s
oznakom “Ulje za hidrauli¢ni dizaljak”.

TEHNICKI PODACI

Model BWR5203

Ocijenjeno optereéenje 250 /500 / 750 / 1000 kg
Duljina kraka 1170/ 1080 /990 / 900 mm
Hod pri maks. ocijenjenom optereéenju 1860 mm

Min. visina pri maks. ocijenjenom opterecenju | 415 mm

(Bezbrizno) radna temperatura -20°C do 50°C
Dimenzije 1515x1051x1445 mm
Neto teZina 64,5 kg

Daljnji korisni savjeti

Ako pravilno koristite i odrZavate svoju opremu, ona ¢e vam sluZiti dugi-niz godina. PaZljivo slijedite upute
za odrzavanje kako biste svoju opremu odrzali u dobromradnom-stanju. Nikada ne obavljajte odrzavanje
opreme dok je pod optere¢enjem.

Pregled

Prije svake upotrebe trebali biste pregledati proizvod radi oStecenja, habanja, slomljenih ili nedostajucih
dijelova (npr. ¢epova) te provjeriti funkcioniraju li svi dijelovi ispravno.

Slijedite upute za podmazivanje i skladistenje za optimalne performanse proizvoda.Zaglavljivanje

Ako se proizvod zaglavi pod opterecenjem, upotrijebite opremu s jednakim ili ve¢im nosivim kapacitetom
kako biste sigurno spustili teret na tlo. Nakon odvajanja; ocistite, podmaZite i provjerite radi li oprema
ispravno. Rdave komponente, prljavstina ili istroSeni dijelovi mogu biti uzrok zaglavljivanja. Ocistite i
podmaZite opremu prema uputama u odjeljku o podmazivanju. Testirajte opremu podizanjem bez tereta.
Ako se zaglavljivanje nastavi, kontaktirajte korisni¢ku sluzbu.Cis¢enje

Ako su pokretni dijelovi opreme zacepljeni, upotrijebite otapalo za ciSéenje ili drugi dobar sredstvo za
odmasdéivanje kako biste odistili opremu. Uklonite sav postojeci hrdi prodrijelim mazivom.

Podmazivanje

Ova oprema nece raditi sigurno bez pravilnog podmazivanja. Koristenje opreme bez pravilnog podmazivanja
rezultirat ¢e loSom ucinkovitosc¢u i oStecenjem opreme. Neki dijelovi ove opreme nisu samopodmazujuci.
Pregledajte opremu prije upotrebe i podmaZzite je po potrebi. Nakon ¢is¢enja, podmazite opremu laganim
prodornim uljem ili sprejem za podmazivanje.

-Koristite dobar mazivo na svim pokretnim dijelovima.

-Za lagane radne uvjete, podmazujte opremu jednom mjesec¢no.

-Za teske i stalne uvjete rada preporucuje se tjedno podmazivanje.

-NIKADA NE KORISTITE TURPJU ILI ABRAZIVNE MATERIJALE NA OVIM POVRSINAMA!

Sprjecavanje hrde:

-Dnevno provjeravajte klizace i klipove pumpe na sklopovima pogonske jedinice radi znakova hrde ili
korozije.
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Bez opterecenja, podignite opremu Sto je vise moguce i pogledajte ispod i iza tocaka za podizanje. Ako su
vidljivi znakovi hrde, oistite prema potrebi.

Rad s dugim klizacem

Kada je ventil za otpustanje zatvoren, gornji hod rucke dugog klipa uvlaci ulje iz spremnika u Supljinu klipa.
Hidraulicki tlak drZi ventil zatvorenim, ¢ime se ulje zadrzava u Supljini klipa. Donji hod rucke dugog klipa
otpusta ulje u cilindar, $to izbacuje klip. Time se podize hidraulicki klip. Kada klip dosegne maksimalno
izduZenje, ulje se vraca u spremnik kako bi se sprijecio pretjerani hod klipa i moguca Steta na dugom klipu.
Otvaranje odvodnog ventila omoguduje povrat ulja u spremnik. To oslobada hidraulicki pritisak na kliza¢,
Sto rezultira spustanjem hidraulickog klizaca.

Skladistenje dizalice

1. Spustite rukavac za podizanje.

2. Postavite rucku u uspravan polozaj.

3. Skladistite na suhom mjestu, preporucuje se u zatvorenom prostoru.

Napomena: Ako se dizalica skladisti na otvorenom, obavezno podmazite sve dijelove prije i nakon
upotrebe kako biste osigurali da dizalica ostane u dobrom radnom stanju.

Otklanjanje poteskoca

Tablica za rjeSavanje problema

Dizalica ne Dizalica ne Dizalica posé?zg?\je ne pgc;?;tl.lgﬁ)ssunog Uzroci i rjesenja
podiZe teret | zadrZava teret | se ne spusta dizalice hoda
Ventil za otpustanje nije
v v v potpuno zatvoren (okrenite
rucku u smjeru kazaljke na
satu).
v Prekoracen je dopusteni
kapacitet opterecenja.

Prisutan je zrak u
v 4 hidraulickom sustavu.
Ispustite zrak iz sustava.

Niska razina ulja. Dodajte
ulje prema potrebi.

Spremnik ulja je prepunjen.
Ispustite visak ulja.
PodmaZzite pokretne
dijelove.

Dizalica je blokiranaili
v postoji strano tijelo koje
uzrokuje zapreku.

Neispravnost mehanizma za

v v v podizanje. Zamijenite ga.

*Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene dizajna proizvoda i tehnickih specifikacija bez prethodne najave, osim ako
te izmjene znacajno ne utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/prikazani na stranicama priruc¢nika
koji drZite u rukama mogu se odnositi i na druge modele iz linije proizvoda proizvodaca sa slicnim znacajkama te mozda
nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

*Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda, kao i valjanost jamstva, svi popravci, preglediili zamjene, ukljucujuci
odrZavanje i posebna podesavanja, moraju se obavljati iskljucivo od strane tehnicara ovlastenog servisa proizvodaca.

*Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Koristenje proizvoda s opremom koja nije isporu¢ena moze uzrokovati

kvarove ili cak teske ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede ili Stetu nastalu uporabom
neuskladene opreme.
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Ynosopewe: Ma)k/buBo npoumnTajTe ynyrctBo npe ynotpebe. HenowToBame
ynosopetba 1 ynyTcraBa moxe gosectu ao owrehera ypehaja, tenecHux nospega u/
unu owrteherwa UmoBuHe. OgprKUTE CBE Ha/leNHULE HA ypehajy YUncTum U BUA/bUBUM.
YyBajTe ynyTcTBO Ha 6e36eaHOM mecTy 3a 6yayhy ynotpeby.

OnuwiTe ynyTcTBa 3a 6e3begHocT
1. MpoyuuTe, pasymejTe 1 NoLTyjTe cBe ynyTcTBa Npe Kopuwhera osor ypehaja.
2. He npeKkopayyjTe HOMUHAIHX KanauuTer.
3. KopuctuTe camo Ha TBpAUM, PaBHVMM NOBPLUMHAMA, Ca YCMOHOM MakbUM 0, 3 cTeneHa.
4. Mpe nomeparba, CNycTUTe TepeT Ha HajHUKY Moryhy Tauky.5. Kopuctute camo KoHoMLe UAM NaHLe Ynja je
HOMWHaHa HocuBoCT Beha of, TeXKMHe NoAM3aHor TepeTa.
6. He fo3BO/IMTE Aa ce TepeT /by/ba WM HarIo Naga Npu ChyLuTakby WM NoMepatby.
7. UeHTpupajTe TepeT npe noausatrba.
8. Huje [03BO/BEHO M3BpLUaBakbe M3MEHA Ha OBOM MPOU3BOAY.
9. YBepuTe ce Aa je KpaHa y NOTNYHOCTY CryLITeHa Npe AoAaBakba y/ba Y pesepBoap jeauHuLe.
10. H1Kaga He KOpUCTUTE Ha KOCU/ILM UW TPAKTOPY 3a TpaBHbaK.
11. He /by/bajTe BO3M/IO 40K PAAUTE Ha ONPEMMU MW Y HeHO] 6U3UHM.
12. Onpema je HamereHa caMo 3a AuM3akbe, HEe MOMEPAjTe WM He KOPUCTUTE KpaHy Kao KO/Mua AOK je y
ynotpe6bu.
13. Huje npenopy4bMBO OCNakaTh ce Ha OBy onpemy 3a notrnopy cnegeher: Temessu, kyhe, mobunHe kyhe,
NpUKonuLe, KaMn-Bo3una, Kamn-npukonuue, H1TK “fifth wheels”, uta.
14. He KopucTuTE 0BY KpaHy 3a 6110 KOjy/4pyry CBpXy OCUM OHe Kojy je HaBeo npoussohau.
15. HenowToBarbe 0BMX O3HaKa MOXe ZIOBECT. A0 IMYHUX NOBPeaa 1/Mnmn maTtepujanHe wreTe.
16. He nerbatvt ce, He BUCUTU U He JbysbaTth ce.Haypehajy. HenpasuaHa ynotpeba MoTopHe Au3anuue moxe
[0BECTU 10 NaZa KOju MOMKe M3a3BaTy TellKe nospeae!

UHcnekuuja
Max/bMBO Npernesajte onpemy npe csake ynotpebe. Ysepute ce aa onpema Huje owTeheHa, npetepaHo
UCTPOLLEHA MW [,@ He HefoCTajy AeN0BM.
® He KOpWCTUTE ONpemy aKo Huje NPaBUIHO NoAMa3aHas
¢ Kopuwhere onpeme Koja Huje y L0O6pOM, YACTOM M UCNPaBHOM CTakby MW HUje MpaBUAHO NogMasaHa
MOMKe 13a3BaTh 036U/bHE nospese.
¢ [pernepajte pagHoO MecTo npe cBake ynoTpebe. YBepuTe.ce Aa je cnobogHo n b6esbenHo of cBUX
noteHumjanHux onacHoctn.HE PYKOBATW WM MONPABJLATI -OBY” ONPEMY BE3 YUTAHA OBOI
YMNYTCTBA. [la 6u ce ogprkana 6e3besHOCT onpeme U KOPUCHMKA, OFATOBOPHOCT BAAaCHUKa je Aa NpoyuTa
1 noLuTyje oBa ynyTcTBa.
¢ MpoBepuTe onpemy paau Ucnpasnog paga U GyHKLMOHKCabA.
¢ YyBajTe ynyTcTBa Ha 1aKo JOCTYNHOM MeCTy 3a onepaTepe onpeme.
* YBepuTe ce Aa Cy CBU OnepaTepu onpeme nNpasuiHO 0byyeHu; Aa pasymejy Kako 6e36eaHO U UcnpaBHO
Aa PyKyjy ypehajem.e [lo3BonnTe pag jeAvHULE CaMo Kajda Cy CBU Ae/0BU Ha CBOM MECTYy M UCMPaBHO
dyHKUMOHMLLY.
¢ KopucTuTe camo opurnHanHe pesepsHe Aenose.
¢ CepBucupajTe U oApXKaBajTe jeanHULY camo ca osnawheHUm unmn ogobpeHnm pesepsBHUM AeN0BUMA;
Hemap he yuuHUTH onpemy HebesbegHom 3a ynotpeby n noHuwTrhe rapaHumjy.
 MNMax/bMBO Nperneaajte jeAMHULY peAoBHO 1 0baBuTe cBe NOTPEbHO oApKaBakse.
¢ YyBajTe 0Ba ynyTCTBa Y pyLy Balle onpeme.
o OfprKUTE CBE HaNeMHULE HA jJeAUHULM YUCTUM U BUAJBUBUM.

CkynwtuHa (Ca. 1, Mpunor |, Npunor )
1. Npuuspctute ABa Beha 3agrba ponHecTta TouKa (6p. 19) Ha KOHCTPyKUMjy ocHoBe (6p. 20) nomohy Bujaka
(6p. 18), nognowaka (6p. 17), onpykHux nognowaka (6p. 4) n HaspTa (6p. 5) (Npu yrpaatbn okpeHute
BUjKe Mpema rope).
2. MpuyBpcTMTE ABa Makba POSIHECTA TOUYKOBa (6p. 8) Ha KOHCTPYKUMjy 6ase (6p. 20) nomohy Bujaka (6p.
1), ytyca (6p. 3), onpy>KHUX nogsoLwaka (6p. 4) u HaspTa (6p. 5).
3. MpuuBpcTuUTe Npeoctane ponHe (6p. 2) Ha npegre Hore (6p. 6, 7) nomohy yaypa (6p. 3), Bujaka (6p. 1),
onpyHMx nognowaka (6p. 4) n HaspTta (6p. 5).
4. Y6auuTte Hore (6p. 6, 7) y npeatbu feo ocHose (6p. 20).
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5. Mpuuspctute Boannuue (6p. 16) Ha oksup 6ase (6p. 20) n npeare Hore (6p. 6, 7) Bujumma (6p. 14),
nogsiowkama (6p. 9), onpyskHum nognowkama (6p. 10) n HaspTkama (6p. 11). MogurHuTe jeaHy cTpaHy
OCHOBe f1a MopaBHaTe OTBOP Ha OKBMPY Ca OTBOPOM Ha npear0j Ho3u (6p. 6,7), 3aTum ybaLmuTe npcTeHacTe
nuHose (6p. 13) y otBop v ybauuTe Konye (6p. 12) y oTBOp NpcTeHacTUX NMHOBA.

6. KopucTute Bujke (6p. 15) 1 npyxuHe-nognoLke (6p. 4) aa npuuspctute pydky (6p. 31) 3a cty6 (6p. 29).
7. Kopuctute aga Bujka (6p. 22), nogsowke (6p. 24), npy>kuHe-nognowke (6p. 25) n HaspTKe (6p. 26) aa
noseeTe fokK Aeo cTyba (6p. 29) ca ocHoBHOM okBUpy (6p. 20).

8. Kopuctute aga sujka (6p. 14), nognowke (6p. 9), onpy»kHe nognowke (6p. 10) n HaspTke (6p. 11) aa
nosexeTe AOHe KpajeBe Hocaya (6p. 21) ca yHyTpawrowhy ocHose (6p. 20). 3aTUM KOpUCTUTE BUjaK
(6p. 14), nognowwky (6p. 9), onpykHy nognowwky (6p. 10) n HaspTKy (bp. 11) Aa NoBexkeTe ropke Kpajese
Hocaya Ha cTy6 (6p. 29), NnpoBepuTe 4a N Cy HAaBPTKe 3aTerHyTe W 3aTErHWTe HaBPTKe W3 Kopaka 7.

9. Kopuctute Bujak (6p. 32), nognowky (6p. 33) n HaspTKy (6p. 34) aa npuuspctute 6oom (6p. 35) 3a
ropru geo ctyba (6p. 29), 3aterHuTe HaBpTKY (6p. 34) Tako ga 6oom (6p. 35) morke cnoboaHO Aa poTMpa,
He npeTepajTe ca 3aTe3arbem jep 60om Mopa Aa poTupa cnoboaHo.

10. Kopuctute Bujak (6p. 23), nognowky (6p. 24) n HaBpTKy (6p. 26) Aa NpUYBpPCTUTE AOHM Kpaj Ayror
KnvHa (bp. 28) 3a cTy6 (6p. 29). 3aTm KopuCcTUTE BUjaK (bp. 23), noanowky (6p. 24) n HaBpTKy (bp. 26) Aa
NPUYBPCTUTE FOPHU Kpaj Ayror noayry 3a Hocad (6p. 35).

11. Y6auuTe npoay»xetak Kpuna (6p. 36) y kpuno (6p. 35) n kopuctute Bujak (6p. 14), nogioLwky (6p. 9)
M HaBpTKy (6p. 11) Aa ra ocurypaTte Ha Ke/beHoj HocuBocTu. Kopuctute Bujak (bp. 37), nognowky (6p. 9)
1 HaBpTKy (6p. 38) fa npuyBpcTUTE KYKY M NaHal, (6p. 39) Ha Kpaj npoayKeTka KpaHa. (KpaH uma yetvpwu
pasniMumnTa HOCMBOCTU; M3abepuTe eE/bEHY HOCMBOCT npe ynotpebe.) - Morneaajte cavky 1, Joaatak | n
Jopatak .

Cn. 1 Aujarpam ckiona XMapayanyHor MOTOPHOT KpaHa

PRO 23



OpprkaBare

Mpenopyyyje ce  MeceyHO  oppKaBahe. Mogmasmearbe  je  KPUTMYHO  3a lekepe
jep  oHuM noApKasajy  Tewka  onTepehera.  CBaka npenpeka  36or  nNp/baBLITUHE,
phe UTA. MOXe M3a3BaTM  CMOpPO  KpeTakbe WAM  uM3y3eTHO 6p3e Tp3aje, owTtehyjyhu
YHyTpalltbe KomnoHeHTe. Cneaehu Kopaum cy OCMULL/bEHM A3 LIeK OCTaHe A06po nogmasaH:

1. Moamaxute KAUN, CnojHULE, CeaNo U MexaHu3am nymne nNaraHum ybem. [oamarkute TOUKOBUTE
NexajeBe M 0OCOBMHE MACTU/IOM.

2. BusyenHo npernegajte Aa v MMa NyKOTMHA Ha 3aBapvBakbMMa, CaBUjeHuX, Nnabasux nam Hegoctajyhux
[eN0Ba UAU Lyperba XMAPaYyINYHOT yiba.

3. AKo je Ljek 610 n3noxeH HeHopmanHom onTepeherby UK yaapy, U3syumMTe ra u3 ynotpebe n npe csake
HapeaHe ynoTpebe 3aTpaxxuTe Aa ra npernesa NpecTaBHUK KOPUCHUYKe ciysKbe.

4. OuncTuTe CBE NOBPLUMHE M OAPXKaBajTe CBE eTUKETe U yno3opersa.

5. MpoBepwuTe U 0apKaBajTe HUBO ysba Yy Knusajyhem cTy6y.

6. MpoBepaBajTe KAUM cBaka 3 meceL,a Ha NpuUcycTBO phe naun Koposuje.

Yuctute no notpebu n obpuwmnte yopycom HaTon/beHUM y/beTom. Kasla ce He KOPUCTH, YBEK OCTaBUTe
CeAno U KAun y NoTNyHO CNyLWTEeHOM NoaoXajy. YBeK uyBajTe Anaky y NOTMyHO CAYWTEHOM NONOXajy.
OBo he nomohu fa ce 3aLWITUTE KPUTUYHA NOAPYYja OA NPEKOMEPHE Koposuje. He KopUcTuTe TeYHOCTM 3a
KOYHMLLE MW Merbaye UM 0BUYHO MOTOPHO Y/be jep MOTy OLUTETUTU 3aNTUBKE. YBEK KynyjTe U KopucTuTe
Nnpou3BoAe O3HaYeHe Kao “Y/be 3a xugpaynmyHe anaxe”.

TEXHUYKU NOJALMN

Mogen BWR5203

HomuHanHo ontepehere 250/ 500/ 750 / 1000 kg
[y»unHa KpaHa 1170 /1080 /990 /900 mm
Xof, y MaK. HoMnHanHom onTtepeheky 1860 mm

MWUH. BUCMHA Y MaKc. HOMUHanHOM onTepehetby |\415 mm

(Be3benHa) pagHa Temnepatypa -20°C po 50°C
Dimenzije 1515x1051x1445
HeTTo TexkuHa 64,5 kg

Jaspe ynyTcTBa 3a ogpiKaBatbe

AKO NpaBU/IHO KOPUCTUTE M OApMKaBaTe CBOjy onpemy, oHa he'BaM NPYXWUTW Ayry U noysaaHy cayoy.
Max/bvBO MpaTUTE ynyTCTBa 33 OAp)KaBakbe Kako bucTe ogpaam.onpemy y Aob6pom pasHOM CTaky.
HuKaga He n3BoaMTe BUNO KaKBO OAPMKABakbe Ha ONpemu AoK je nog ontepehersem.

UHcnekumja

Mpe cBake ynotpebe Tpeba aa npernegate npowssog ga bucte ytepanan aa am uma owTtehera,
xabatba, NONIOM/bEHUX UK HepocTajyhux AenoBa (HMp. YenoBsu) 1 Aa NPOBEPUTE A3 N CBE KOMMOHEHTE
dYHKUMOHUWY ncnpaBHo. MpaTtuTe ynyTcTBa 3a NOAMAasuBarbe W CKAAAULITEHE PaAM ONTUMANHUX
nepdopmaHcu NpounssoAa.

3arnas/buBatbe

AKo ce nNpoun3Bog 3arnasu nog, ontepeherem, KopucTuTe onpemy ca jeaHaknum uam sehum KanauuteTom
onTepehera aa bucre 6esbegHo cnyctuam ontepeherse Ha 3em/by. HakoH oarnas/buBarba; O4MCTUTE,
nosAmasajte U NpoBepuTe Aa /M onpema UCNpasHO paau. Phasm aenosu, NpsbasBLUTUHA UIN UCTPOLLEHN
AenoBu mory 6UTK y3poK 3arnaB/buBakba. O4UMCTUTE M NOAMA3ajTe ONPEMY KaKo je Ha3HauYeHo Y 0fe/bKy O
noamasusatby. Micnutajte onpemy nogusarem 6e3 ontepeherba. AKO ce 3arn1aB/buBatbe HacTasu obasuTe
KOHTaKT ca Cny»K60M 33 KOPUCHUKe.

Yuwhere

AKO cy NMOKPeTHW AenoBKn onpeme 3anyLieHn, KOpUCTUTe CPeacTBo 3a yYnwherbe Uan Heku apyrn aobap
cpeactso 3a oamawhueare Aa 6uUcTe ounmcTuaM onpemy. YKNoHuTe cBaku noctojehu phactu HaHoc
nomohy npoavpHOr masuea.

Masuso

Osa onpema Hehe paautn 6e3beaHo 6e3 oarosapajyher masusa. Kopuwherse onpeme 6e3 ogrosapajyher
ma3uea he gosectu Ao sower pasa u owTehera onpeme. Hekn fenoBm oBe onpeme HUCY CAMOMasUBY;
npe kopuwhera npernegajte onpemy 1 nogmaxuTe je no notpebu. HakoH unwhera, nogmasaTm onpemy
naraHvm npoaupyhum y/bem Uav crnpejom 3a noamasusarbe.
-KopuctuTtn fobap masnBo Ha CBUM NOKPETHUM AeN0BUMA.
-3a naraHe npvmeHe, NOAMa3nBaTH jeLHOM MECEeYHO.
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-3a TellKe 1 KOHCTaHTHe NpUMeHe, Npenopyuyyje ce Heae/bHO NoAMa3nBakbe.

-HUKAOA HE KOPUCTUTU  WNANS-NANUP  WUIN  ABPASUBHE MATEPUIANIE HA  OBUM
MOBPLUMHAMAI!MpeBeHuuja phe:

-[JHeBHO NpoBepaBajTe KAn3aye 1 KAMNOBe NyMMne Ha CKN0MNOBMMA MOTOHCKe jeauHuLLEe Ha NpucycTBo phe
AN Kopo3uje.

Be3s onTtepeherba, NoOAUrHUTE ONpemy HajBULIE WTO MOXETe W MoriesajTe MCnog M M3a Tayaka 3a
nogusarbe. AKo cy 3Hauu phe BUA/bUBK, O4UCTUTE NO NOTPELU.

Pag ca ayrum knusavem

Ca 3aTBOpeHUM BeHTUNOM 3a ocnobahatrbe, NMOKpeTatbe pyyke Ayror KAuna npema rope ycucasa ysbe
13 pesepBoapa y KOMoOpy Kauna. XmapayiuyHu NpuTUCaK APXKU BEHTU 3aTBOPEHUM, YNMeE Yy/be OCTaje
y Komopw Knuna. MoKpeTarbe pyyke Ayror Kauna npema fose nywTa ybe y unanHaap, wro usbauyje
Kavn. OBO Noaue XMApayandHu Kaun. Kaga KauMn goCTUrHe MakcMMasiHO U3fyere, y/be ce Bpaha y
pe3epBoap Kako by ce cnpeyunno NpekomepHo nsgyKere kamna u moryhe owtehere gyror kauna.
OtBapatbe oanywrajyher BeHTUna omoryhaea fa y/be Teye Hasag y pesepsoap. OBo ocnobaha
XUAPAYIMYHU NPUTUCAK HA KAUM, LWITO AOBOAM A0 CRyLITakba XMAPAYINYHOT KAuna.

CknaguwiTere KpaHa

1. CnyctuTte pyKy 3a noamsarse.

2. CTaBuTe APLUKY Y YCPABHM NOMOXKA].

3. CKnagmwTuTe Ha CyBOM MecTy, Npenopy4yyje ce y 3aTBOPEHOM NpPOCTopy.

HanomeHa: AKO ce KpaH CKIaJMLLTM Ha OTBOPeHOM, 06aBe3HO MoaMakute cBe AesioBe npe U nocne
ynotpebe Kako bMcTe ocurypanm 4a KpaH octaHe y LO06pOM pagHOM CTakby.

OTKnaakwe KBaposa

Ta6ena 3a.pewaBate npobnema
Cnabo
Avsanuua He Avsanuua He [Ousanuua JAuv3anuua He noanxe
noausatpe Y3pouy U peluera
noave TepeT | 3aapasa TepeT ce He cnywTa 710 NyHe BUCKHEe
Avzannue
MNcnycHW BEHTUA HUje NOTAYHO
v v V4 3aTBOpeH (OKpeHuTe pyuKy y
CMepy KasasbKe Ha caty).
MpekopayeHa je HocUBOCT.
v Basayx y XMApayNInyHOM cuCTeMy.
Vicnyctute Basayx 13 cuctema.
Husak HMBO ys/ba. [lopajTe ybe no
v v v v y/ba. fAogajte y,
notpebu.
Pe3epBoap ysba je npenyHeH.
v McnycTuTe BUWAK y/ba.
MoamauTe NOKpeTHe Aenose.
[Aunsanuua je 6aokmpaHa uam
v NOCTOju CTPaHO Te/Io Koje omeTa
paa.
Ksap mexaHusma
v v v P
3a noausatbe. 3ameHute ra.

*[Mpoussohay 3a0pxcasa Npasgo 0a u3epwu mMarbe usmeHe y Ou3ajHy MPou3eo0a U MexHUYKUM crneyugurkayujama 6es
npemxo0Ho2 obasewmerba, OCUM GKO MaKe8e U3MeHe 3Ha4ajHO ymu4y Ha rnepgopmarce u 6e3b6edHocm nmpou3eooa.
Jlenosu onucaHu/MpukasaHu Ha cMpaHuyama yrnymcmead Koje dpxcume y pyKama moay ce 00Hocumu u Ha opyze modese
U3 Npou3soOoHe /AUHUje Mpou38oHaya ca CAUYHUM KaGPAKMepPUCMUKAamMa U MoX#Oa HUCY YK/byYeHU y mpou3eo0d Koju cme
ynpaso Kynusnu.

*Padu obe3behusarba 6e36edHocmu u noy30aHocmu npou3sooa, Kao U 8axcera 2apaHyuje, cee rnonpaske, npeasneoe
unu 3ameHe, yKmy4yjyhu odpxcasarbe u nocebHa nodewasarba, mopajy 06aeamu UcKby4uso osaadwheHu cepeucHu
mexHuYapu npoussohaya.

*YseK Kopucmume rpou3eod ca ucriopy4eHom onpemom. Kopuwherbe npou3soda ca ornpemom Koja Huje ucriopy4eHa
MOJ(e U3a38amu HeucrnpasHoOCMu uau YaK mewke rospede uau cmpm. [lpou3sohay u y8o3HUK He cHoce 002080pHOCM
3a noapede unu wmemy Hacmany ycaed ynompebe HeycaznaweHe onpeme.
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Figyelem: Haszndlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések
és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalodasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A késziiléken talalhato Gsszes matricat tartsa tisztan és
lathatoan. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja, hogy kés6bb is hozzaférhessen.

Altaldnos biztonsagi utasitasok
1. A készuilék hasznalata el6tt tanulmanyozza at, értse meg és kdvesse az Gsszes utasitdst.
2. Ne haladja meg a névleges teherbirast.
3. Csak kemény; sik fellileten, legfeljebb 3 fokos lejtéssel hasznalja.
4. Mozgatas el6tt engedije le a terhet a lehetd legalacsonyabb pontra.
5. Csak olyan hevedereket vagy ldncokat hasznaljon, amelyek névleges teherbirdsa meghaladja az emelt
terhelés sulyat.
6. Ne engedje, hogy a terhelés lengjen vagy hevesen leesjen az engedés vagy mozgatas soran.
7. Az emelés el6tt kozpontositsa a terhelést.
8. A terméken semmilyen modositast nem szabad végrehajtani.
9. Miel6tt olajat toltene a készllék tartalydba, gy6z6djon meg arrdl, hogy a gém teljesen le van engedve.
10. Soha ne haszndlja flinyirdra vagy flinyiré traktorra.
11. Ne rdzza meg a jarm(vet, amikor a berendezésen vagy annak kozelében dolgozik.
12. A berendezés kizdrélag emelésre szolgdl, hasznalat kozben ne mozgassa és ne tolja a darut.
13. A kdvetkez6ket nem ajanlott ezzel a berendezéssel emelni: alapok, hazak, mobilhazak,
pdtkocsik, lakdkocsik, kempingautdk, 6tajtds potkocsik stb.
14. Ne haszndlja ezt a darut a gyarto altal' megadott felhasznalasi célon kiviil.
15. Ezen jelzések figyelmen kivil hagyasa személyi sériilésekhez és/vagy anyagi karokhoz vezethet.
16. Ne masszon fel, ne I6gjon és ne hintazzon a berendezésen. A motoros daru helytelen hasznalata zuhanashoz
vezethet, ami sulyos sériléseket okozhat!

Ellen6rzés
Minden hasznalat el6tt gondosan ellenérizze a berendezést. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a berendezés nem
sérilt, nem kopott tulzottan, és nincsenek hianyzé.alkatrészei.
¢ Ne hasznalja a berendezést, ha nincs megfeleléen kenve:
* A nem megfelelGen tisztitott vagy kenett berendezés hasznalata sulyos sériléseket okozhat.
e Minden hasznalat el6tt ellendrizze a munkateriletet. Gy6z6djon meg-arrdl, hogy nincs rajta semmilyen
potencialis veszélyforras. NE HASZNALIA VAGY JAVITSA A BERENDEZEST ANELKUL, HOGY ELOLVASTA
VOLNA EZT A KEZIKONYVET. A berendezés és a felhasznalé'biztonsaga érdekében a tulajdonos feleléssége,
hogy elolvassa és betartsa ezeket az utasitasokat.
¢ Ellendrizze a berendezés megfeleld mikodését és funkcidjat.
¢ Tartsa az utasitasokat a berendezés kezelGi szamara konnyen elérhet6 helyen.
* Gy6z6djon meg arrél, hogy minden berendezéskezel6 megfelelS képzésben részesilt, és megértette a
berendezés biztonsagos és helyes miikodését.
¢ A berendezést csak akkor Gizemeltesse, ha minden alkatrész a helyén van és megfelel6en muikodik.
o Csak eredeti potalkatrészeket hasznaljon.
e A berendezést csak engedélyezett vagy jovahagyott pétalkatrészekkel szervizelje és karbantartsa; a
gondatlansag a berendezés hasznalatat veszélyessé teszi és érvényteleniti a garanciat.
¢ Rendszeresen gondosan ellendrizze a berendezést, és végezze el az Osszes szikséges karbantartasi
munkat.
¢ Az utasitdsokat tarolja a berendezés fogantyujaban.
¢ A berendezésen talalhatd 0sszes matricat tartsa tisztan és lathatoan.

Osszeszerelés (1. abra, 1. melléklet, I1. melléklet)
1. Rogzitse a két nagyobb hatso gorgbkerék (19. sz.) az alap (20. sz.) szerkezetéhez csavarokkal (18.
sz.), alatétekkel (17. sz.), rugds alatétekkel (4. sz.) és anyakkal (5. sz.) (a csavarok feliilre kerlljenek a
beszereléskor).
2. Rogzitse a két kisebb gorgdkerék (8. sz.) az alap (20. sz.) szerkezetéhez csavarokkal (1. sz.), perselyekkel
(3. sz.), rugos alatétekkel (4. sz.) és anyakkal (5. sz.).
3. Rogzitse a tobbi gorgs kerekét (2. sz.) az elsé labakra (6., 7. sz.) perselyekkel (3. sz.), csavarokkal (1. sz.),
rugos alatétekkel (4. sz.) és anyakkal (5. sz.).
4. Csusztassa a labakat (6., 7. sz.) az alap (20. sz.) elejére.
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5. Rogzitse a vezetSlemezeket (16. sz.) az alapkerethez (20. sz.) és az elsé labakhoz (6., 7. sz.) csavarokkal
(14. sz.), alatétekkel (9. sz.), rugds alatétekkel (10. sz.) és anyakkal (11. sz.). Emelje meg az alap egyik
oldalat, hogy a kereten Iévé6 lyuk egybeessen az eliils 1ab (6., 7.) lyukaval, majd helyezze be a gydir(s
csapokat (13.) a lyukba, és helyezze be a csapszeget (12.) a gy(ir(s csapok lyukaba.

6. Csavarokkal (15. sz.) és rugds alatétekkel (4. sz.) régzitse a fogantyut (31. sz.) az oszlophoz (29. sz.).

7. Két csavarral (22. sz.), alatétekkel (24. sz.), rugds aldtétekkel (25. sz.) és anyakkal (26. sz.) rogzitse az
oszlop (29. sz.) aljat az alapkerethez (20. sz.).

8. Két csavarral (14. sz.), alatétekkel (9. sz.), rugds aldtétekkel (10. sz.) és anydkkal (11. sz.) rogzitse a
tamaszok (21. sz.) alsé végeit az alap (20. sz.) belsejéhez. Ezutan csavarral (14. sz.), alatéttel (9. sz.), rugds
alatéttel (10. sz.) és anyaval (11. sz.) rogzitse a tamaszok felsé végeit az oszlophoz (29. sz.), ellendrizze,
hogy az anyak meg vannak-e hlzva, és hlzza meg az anyakat a 7. |épésben.

9. Csavarral (32. sz.), alatéttel (33. sz.) és anyaval (34. sz.) rogzitse a gémet (35. sz.) az oszlop (29. sz.)
tetejéhez, hlizza meg az anyat (34. sz.), hogy a gém (35. sz.) szabadon foroghasson, ne hiizza meg tulzottan,
a gémnek szabadon kell forognia.

10. A csavar (23. sz.), alatét (24. sz.) és anya (26. sz.) segitségével rogzitse a hosszu emel§ (28. sz.) also
végét az oszlophoz (29. sz.). Ezutdn a csavart (23. sz.), az alatétet (24. sz.) és az anyat (26. sz.) hasznalva
rogzitse a hosszu dugattyu tetejét a gémhez (35. sz.).

11. CsuUsztassa a gémhosszabbitdst (36. sz.) a gémbe (35. sz.), majd a csavart (14. sz.), alatétet (9. sz.) és
anyat (11. sz.) hasznalva rogzitse a kivant terhelési értékhez. Csavarral (37. sz.), alatéttel (9. sz.) és anyaval
(38. sz.) rogzitse a horgot és a lancot (39. sz.) a gémhosszabbito végéhez. (A gémnek négy kilonboz6
terhelési értéke van; hasznalat el6tt valassza ki a kivant értéket.) - Kérjlk, olvassa el az 1. dbrat, az I. és Il
mellékletet.

1. dbra: Hidraulikus motoros daru szerelési rajz
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Karbantartas
Havi karbantartas ajanlott. A kenés kritikus fontossagu az emel6knél, mivel azok nagy terhelést viselnek.
A szennyezGdés, rozsda stb. okozta barmilyen korlatozas lassi mozgdst vagy rendkiviil gyors rangatasokat
okozhat, ami karosithatja a belsd alkatrészeket. A kdvetkez6 lépések az emelé megfelel6 kenésének
biztositasara szolgalnak:
1. Kenje meg a dugattyut, a kapcsoldkat, a nyerget és a szivattyl mechanizmust kénny(i olajjal. Kenje meg
a kerékcsapagyakat és a tengelyeket.
2. Vizsgélja meg szemrevételezéssel, hogy nincsenek-e repedt hegesztések, hajlitott, laza vagy hianyzé
alkatrészek, illetve hidraulikaolaj-szivargasok.
3. Ha az emelG rendellenes terhelésnek vagy tGtésnek van kitéve, vegye ki a forgalombdl, és hasznalat el6tt
vizsgaltassa meg egy Ugyfélszolgalati képviselSvel.
4. Tisztitsa meg az 6sszes felliletet, és tartsa karban az 6sszes cimkét és figyelmeztetést.
5. Ellendrizze és tartsa karban a dugattyu olajszintjét.
6. Haromhavonta ellendrizze a dugattyut rozsda vagy korrézid jeleinek szempontjabdl. Sziikség szerint
tisztitsa meg és torolje le olajos ruhaval.
Ha nem haszndlja, mindig hagyja a nyerget és a dugattyut teljesen leengedett dllapotban. Mindig teljesen
leengedett allapotban tarolja az emel6t. Ez segit megvédeni a kritikus terlleteket a tulzott korréziétol. Ne
hasznaljon fék- vagy sebességvaltd-folyadékot, illetve hagyomanyos motorolajat, mivel azok karosithatjak
a tomitéseket. Mindig olyan termékeket vasdroljon és hasznaljon, amelyek cimkéjén a “hidraulikus
emelGolaj” felirat szerepel.

TECHNIKAI ADATOK

Modell BWR5203

Névleges terhelés 250 /500 / 750 / 1000 kg
Karbantarté kar hossza 1170/ 1080 /990 / 900 mm
Utés a maximalis névleges terhelésnél 1860 mm

Min. magassag a maximalis névleges terhelésnél | /415 mm

(Biztonsagos) Uzemeltetési hémérséklet -200C-11'500C-ig
Dimenzidk 1515x1051x1445 mm
Netto suly 64,5 kg

Tovabbi hasznos tanacsok

Ha a berendezést megfelel6en hasznalja és karbantartja, akkor az sok éven &t szolgélni fogja Ont.
Gondosan kovesse a karbantartasi utasitasokat, hogy berendezése j6 m(ikodési allapotban maradjon.
Soha ne végezzen karbantartasi munkakat a berendezésen, amig az terhelés alatt van.

Ellenérzés

Minden hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a termék nem sérilt-e, nincs-e kopas, torott vagy hidanyzo
alkatrész (pl. csapok), és hogy minden alkatrész m(ikodik-e. A termék optimalis teljesitménye érdekében
kovesse a kenési és tarolasi utasitasokat.

Beragadas

Ha a termék terhelés alatt beragad, hasznaljon azonos vagy nagyobb teherbirdsu berendezést, hogy a
terhelést biztonsagosan leengedje a foldre. A beragadas megsziintetése utan tisztitsa meg, kenje meg
és ellendrizze, hogy a berendezés megfelel6en m(ikodik-e. A rozsdds alkatrészek, a szennyez6dések vagy
a kopott alkatrészek okozhatjdk a beragadast. Tisztitsa meg és kenje meg a berendezést a kenésrél sz6l6
részben leirtak szerint. Tesztelje a berendezést terhelés nélkiil emeléssel. Ha a beragadas tovabbra is
fennall forduljon az tgyfélszolgélathoz.

Tisztitas

Ha a berendezés mozgo alkatrészei elakadnak, tisztitsa meg a berendezést tisztitd olddszerrel vagy mas jo
zsirtalanito szerrel. A meglévé rozsdat tavolitsa el behatol6 kenéanyaggal.

Kenés

Ez a berendezés megfelel§ kenés nélkil nem mikodik biztonsdgosan. A berendezés megfelel§ kenés
nélkili hasznalata rossz teljesitményhez és a berendezés karosodasdhoz vezet. A berendezés egyes
alkatrészei nem 6nkendéek, ezért hasznalat el6tt ellenérizze a berendezést, és sziikség esetén kenje meg. A
tisztitds utan kenje meg a berendezést konnyd, behatolo olajjal vagy kend sprayvel.

-Hasznaljon j6 ken&anyagot az 6sszes mozgo alkatrészen.

-Konny( terhelés( alkalmazasok esetén havonta egyszer kenje meg a berendezést.

-Nehéz és allandd terhelésii alkalmazasok esetén hetente egyszer térténé kenés ajanlott.
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-SOHA NE HASZNALJON CSISZOLOPAPIRT VAGY KOPO ANYAGOT EZEN A FELULETEKEN!

Rozsdasodas megelGzése:

-Naponta ellenérizze a hajtdmi szerelvényeken taldlhaté dugattyukat és szivattyu dugattylikat, hogy
nincsenek-e rozsddsodas vagy korrézid jelei. Terhelés nélkil emelje a berendezést a lehetd legmagasabbra,
és nézze meg az emelési pontok alatt és mogott. Ha rozsdasodas jelei lathatdk, tisztitsa meg a sziikséges
mértékben.

Hosszu dugattyu miikodtetése

Zart kiolddszeleppel a hosszi emel6kar felfelé irdnyulé mozdulatéval olaj kerdl a tartdlybdl a dugattyu
tregébe. A hidraulikus nyomds zérva tartja a szelepet, igy az olaj a dugattyu tregében marad. A hosszu
emel@kar lefelé iranyuld mozdulataval olaj keriil a hengerbe, ami kinyomja az emel6t. Ez emeli a hidraulikus
emel6t. Amikor az emel§ eléri a maximalis kinyulast, az olaj visszaker(l a tartdlyba, hogy megakadalyozza
az emel§ tulzott kinyulasat és a hosszi emel6 esetleges karosodasat. A kioldd szelep kinyitasaval az olaj
visszavezethetd a tartdlyba. Ezzel a hidraulikus nyomds megsziinik a dugattyun, ami a hidraulikus dugattyu
leeresztését eredményezi.

A daru tarolasa

1. Engedje le az emeldkart.

2. Helyezze a kart fligg6leges helyzetbe.

3. Szaraz helyen tarolja, ajanlott beltéri tarolds.

Megjegyzés: Ha a darut kiltéren tarolja, hasznalat el6tt és utan minden alkatrészt kenje meg, hogy a daru
jo mikodési allapotban maradjon.

Hibaelharitas
Hibaelharitasi tablazat
Az emel6 [Az emeld nem 4 Gyenge Az emel6 nem
. . Az emeld nem . . . .
nem emelia| tartja mega engedle emelési emel teljes Okok és megoldasok
terhet terhet & teljesitmény magassagig
A leereszt6 szelep nincs
v v v teljeser} lezarva (fqr:d[ts[a a
kart az dramutato jarasdval
megegyez6 irdnyba).
v A teherbiras tullépve.
Levegd van a hidraulikus
v v rendszerben. Légtelenitse a
rendszert.
v v v v Alacs_ony az qllajszi[‘\t. SzUI_(ség
szerint toltson utana olajat.
Az olajtartaly tul van toltve.
v Engedje le a felesleges olajat.
Kenje meg a mozgd
alkatrészeket.
Az emel6 blokkolva van, vagy
v idegen akaddly taldlhato
benne.
Az emelGszerkezet
v v v meghibasodott. Cserélje ki.

*A gydrto fenntartja a jogot, hogy a termék kialakitdsan és mdiszaki jellemzdin elézetes értesités nélkiil kisebb
mddositdsokat hajtson végre, kivéve, ha ezek a mddositdsok jelentésen befolydsoljdk a termék teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv oldalain leirt/dbrdzolt alkatrészek a gydrté termékvonaldnak mds, hasonlo jellemzékkel
rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak az On dital megvdsdrolt termékhez.

*A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Javitdst, ellendrzést vagy cserét, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizarélag a gydrto hivatalos
szervizének felhatalmazott szakemberei végezhetnek el.

*A terméket mindig a mellékelt tartozékokkal haszndlja. A nem mellékelt felszereléssel torténé haszndlat meghibdsoddst,

illetve akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felel6sséget a nem megfelelé
felszerelés haszndlatabdl eredé sériilésekért vagy kdrokeért.
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Ref.
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APPENDIX | / NAPAPTHMA |
[ PARTS LIST / AIZTA EEAPTHMATQN, EN EL]

Description (EN)
Bolt M8x65 (8.8)
Front Wheel
Bushing
Spring Washer 8
Nut M8
Left Leg
Right Leg
Caster for center
Washer 14
Spring Washer 14
Nut M14
R-Pin
Ring Pin
Bolt M14x95
Bolt M8x10
Dead Plate
Washer 8
Bolt M8x20
Caster 3” (Center)
Base Assembly
Support

Nepypadn (EL)
KoxAlag M8x65 (8.8)
EumnpooBlog tpoxog
AaKTUALOG
EAatnpwt podéha 8
MNepkoyAto M8
ApLoTEPO OKENOG
Ae&L6 okENOG
Kevtplkdg tpoxo
Po&éha 14
EAatnpwwth podéha 14
MNepkoyAo M14
MNeipog tumou R
MNeipog Saktuliou
KoyAlag M14x95
KoyAlag M8x10
StaBepr mAdKa
Po&éha 8
KoxAlag M8x20
Kevtpikodg tpoxog 3”
Juykpotnua Baong
2TipLypa

Qty.

N B NOWOWOONDONNOOOUNNRBRE

N R NOWOONDDONNOOOUNNEREBRE

Ref.
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

A/A.

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Description (EN)
Bolt M16x110
Bolt M16x80
Washer 16
Spring Washer 16
Nut M16
Jack Handle
Jack
Post
Handle cover
Handle
Bolt M18X110
Washer 18
Self locking Nut M18
Boom
Boom Extension
Bolt M14X100(8.8)
Nut M14
Hook and Chain
Block
Block

Nepwpodn (EL)
KoyAtagM16x110
KoyAiag M16x80
Po&éAa 16
EAaTnplwth podéla 16
MNepikoyAto M16
Aapn ypUuAou
IpUAog
STUAOG
KaAvppo AaBng
XelpohaBn
KoyAiag M18x110
EAatnplwth podéla 18
MNepkdyAio M18
Bpayiovag
MNpoéktaon Bpayiova
KoxAtog M14x100 (8.8)
MepikoyAo M14
AyKLOTPO Kal aAucida
Takog
Takog

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

Qty.
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APPENDIX Il / MAPAPTHMA II
[ASSEMBLY/ZYNAPMOAOTHZH]
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STEPS 1,2
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The workshop equipment has been manufactured
according to strict standards set by our company, which are
aligned with the respective european quality standards. The
workshop equipment is provided with a warranty period of
12 months. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the workshop equipment (retail receipt or
invoice). Under no circumstances shall the company cover
the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is
entirely borne by the sender (client). The said equipment
must be sent for repair to the company or to an authorized
workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used.

2) Workshop equipment damaged as a.result of non-
compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Workshop equipment poorly maintained or taken care of.
4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Workshop equipmente given to third entities free of
charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as
required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by
unauthorized personnel.

10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.
11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect
or material failure. In case of lack of a specific spare part
the company reserves the right to replace the equipment
with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period
of the equipment shall not be extended or renewed. The
spare parts or equipment that are replaced remain in the
possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repairing
a piece of equipment or damage thereof, do not apply.
Greek law and relative regulations apply to this warranty.

EL

O €£0MALOMOG OUVEPYELOU EXEL KATAOKEVQOTEL e auoTnpd
TPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N ETAUPELX KOl CUVASOUV HE TOL EVPW-
TIOKA TIPOTUTIA TTOLOTNTO. Mo Tov e€0TTALOO cuvepyeiou Ta-
péxetal mepiodog eyyunong 12 unvwv. H oxug tng eyyonong
EEKVA QIO TNV NUEPOUNVIA ayOpPAs TOU TPOLOVTOG. AtoSel-
KTLKO TOU SIKALWHOTOG TNG €yyUNONG QtoTeAEL To mapaoTa-
TIKO ayopdg Tou eE0MALOMOU oUVEPYEIOU (AIOSELEN ALAVIKAG
1 TLLOAOYLO). Z€ KapuLd Tepimtwon n etaupeia Sev KAAUTITEL Th
OXETIKA ardvn avtaANaKTIKWY Kat epyaciag v kot ehooov
8e ouvodevetal amd avtiypado TOU MAPACTATIKOU. € TiE-
plITwoN 1oV N EMLOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service Hag n
Samndvn petadopdg (amd kot pog) Bapuvel €€ oAokAripou
tov amootoléa. O €€omMMONOG cuVePYEiOU OMOOTEANETOL
YlOL TNV ETILOKEUN TOU OTNV €TALPELD 1} 0 €§0UCLOSOTNUEVO
oLVEPYELD E TOV EVEESELYEVO TPOTIO KA HECO LETODOPAC,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovtat dpucloloyikd amd t xpron
TOUG,.

2) E€omALlopog ouvepyeiou Tou €xet uooTel {npieg amnd
Un cUpHOPdWOoN HE TG 08NYIEG TOU KATACKELAOTH.

3) E§omAlopog ouvepyeiou pe eNutr ouvtripnon 1 dpovtida.
4) Xprion pn evedelypévy e€0pTNUATWV/aVOAWGCiHWY.

5) E€omAlopog ouvepyeiou mou €xeL SoBei xwplig emPBapuvaon.
6) BAGBN mou rponABe amd AavBaopévn cuvappoldynon.
7) BAGBN mou odeiletal o€ KAKNG OLOTNTAG AUTAVTLKO.

8) BAGBN artd mAnpeAr kabaplopod tou e€omAlopoU.

9) E€omALopOG ouVEPYELOU TIOU €XEL UTIOGTEL TPOTIOTIOLTELS
—aANayEG 1 €xeL avolxtel and pn e€ouclodotnuévo mpo-
OWTTLKOS

10) Snaopéva pépn/egopthpata eattiag un opbrc xpriong.
11) EEomALGIOG GUVEPYEIOU TIOU XPNOLUOTIOLEITAL YLal EVOL-
kiaon.

H eyyUnon KoAUTITEL AITOKAELOTIKG TN SWPEAV aVTIKATACTA-
on Tou €EQPTIAATOG TIOU EXEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoyia UAKoU. Zg mepintwon EAAeupng avtolaktkol n
etatpeia Statnpel To SKalwpa AVTIKATAOTAONG TOU £EOTIAL-
opoU cuvepyeiou e GANO avtioTolyo HovTéNo. MeTd tn Slek-
mepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETAL OUTE QVAVEWVETAL O
XPOVoG eyyUnong tou e€omhiopol ouvepyeiov. Ta avtaAla-
KTIKG 1} 0 e€0TALOMOG cuvepyeiou Ta omola avtikabiotavtal
TIOPAPEVOUV OTNV KATOXA TNG eTopeiog pag. ANEG araltr-
OELG, EKTOG QIO QUTEG TIOU avap£POVTaL OE AUTO TO EVTUTIO
€yyUnong eMmoKeUng tou e€omAopol ouvepyeiou, dev LoxU-
ouv. Mo AUTAV TNV EyyUnon LoXVEL To ENANVLKO Sikalo.



GARANTIE

GARANZIA

L'équipement d’atelier a été fabriqué selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. L'équipement
d’atelier est fourni avec une période de garantie de 12 mois.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit.
La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
'équipement (ticket de caisse ou facture). En aucun cas,
I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et
des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effec-
tuée par notre service apres-vente, les frais de transport
(aller- retour) sont entiérement a la charge de I'expéditeur
(client). Ledit équipement doit étre envoyé pour réparation
a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le
moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’'usent naturellement suite
a leur utilisation.

2) Equipement d’atelier endommagé a la suite du non-res-
pect des instructions du fabricant.

3) Equipement d’atelier mal entretenu ou'mal soigné.

4) Utilisation de piéces de rechange ou d'accessoires ‘ina-
daptés.

5) Equipement d’atelier donné a des tiers a titre gratuit:

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du lubrifiant.
8) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant.

9) Equipement d’atelier qui a été modifié ou démonté par
du personnel non autorisé.

10) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

11) Equipement d’atelier utlisé pour la location.

La garantie e couvre uniqguement le remplacement gratuit
du composant qui présente un défaut de fabrication ou
une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece
de rechange spécifique, I'entreprise se réserve le droit de
remplacer I'équipement par un autre du méme type. Aprés
la conclusion de toutes les procédures de garantie, la pé-
riode de garantie de I'équipement ne sera pas prolongée
ou renouvelée. Les pieces de rechange ou les équipements
remplacées restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation d’un équipement ou
de ses dommages, ne s'appliquent pas. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.

IT

Le attrezzature per l'officina sono state prodotte secondo i
rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che sono alli-
neati con i rispetivi standard di qualita europei. L'attrezzatura
per officina ha un periodo di garanzia di 12 mesi. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
alla garanzia ¢ il documento di acquisto dell’attrezzatura per
officina (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda
coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettve
ore di lavoro necessarie, se non viene presentata una copia
del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione de-
bba essere effetuata dal nostro servizio di assistenza, il costo
del trasporto (andata e ritorno) & interamente a carico del
mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve es-
sere inviata per la riparazione all'azienda o a un’officina au-
torizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa
dell’uso.

2) Attrezzature d’officina danneggiate a causa del mancato
rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzature d’officina sottoposte a scarsa manutenzione
ocura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Attrezzaure d’officcina cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni causati da un montaggio errato.

7) Danni-causati dalla cattiva qualita del lubrificante.

8) Danni causati dalla mancata pulizia come richiesto.

9). Attrezzature modificate o smontate da personale non
autorizzato.

10) Rottura di-parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

11) Attrezzature utilizzate per il noleggio.

La garanziarcopre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'attrezzatura con
un’altra dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le proce-
dure di garanzia, il periodo di garanzia dell’attrezzatura non
potra essere esteso o rinnovato. | pezzi di ricambio o le
attrezzature sostituite rimangono in possesso della nostra
societa. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di una at-
trezzatura o il suo danneggiamento, non sono applicabili.
La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me
nafté dhe benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie
prej 12 muaj. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé makinés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé
rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht
e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat e théna duhet té
dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e té génit e pérdorur.

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té.kujdesura pér té.
4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kembimit ose
aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

7) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ese
lubrifikantit.

8) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas
nevojés.

9) Pajisje gqé jané modifikuar ose gmontuar nga personel i
paautorizuar.

10) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

11) Pajisje qé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit qé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast té& mungesés sé njé pjese kémbimi té
vecanté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pajisjen me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té jené pérfunduar
té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
pajisjes nuk do té zgjatet ose rinovohet. Pjesét e kémbimit
ose pajisjet gqé zévendésohen mbeten né posedim té
kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né
kété formular garancie, né lidhje me riparimin e njé pjese
té pajisjes ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Oprema za radionice je proizvedena po strogim standar-
dima koje postavlja nasa kompanija, a koji su uskladeni
sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Na
radionicku opremu je obezbeden garantni rok od 12 me-
seci. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o
garantnom pravu je dokument o kupovini radionicke opre-
me (maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod ko-
jim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih
delova i odgovarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas$ servis, trosak transporta (do i od) u potpunos-
ti snosi posiljalac (klijent). Navedenu opremu potrebno je
poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu
na odgovarajuci nacdin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja.

2) Radioni¢ka oprema oStecena usled nepostovanja uputs-
tava proizvodaca.

3) Radionicka oprema koja se lose odrzava ili se o njoj ne
brine.

4) Koriscenje neodgovarajucih rezervnih delova ili pribora.
5). Radionitka oprema koja se daje tret¢im licima bez
naknade.

6) Ostecenja kao rezultat pogresnog sklapanja.

7) Ostecenja kao posledica loseg kvaliteta maziva.
8).0stecenja kaorezultat neciscenja opreme prema potrebi.
9) Opremu koju je neovlasteno osoblje modifikovalo ili ras-
tavilo.

10) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuce upotrebe.

11) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija
zadrzava pravo da zameni opremu drugom iste vrste. Nakon
$to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok opreme
se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
oprema koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompa-
nije. Zahtevi, osim onih koji su navedeni u ovom obrascu
garancije, u vezi sa popravkom komada opreme ili njegovog
oStecenja, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki za-
koni i odgovarajuci propisi.



TAPAHLINA
BG

FTAPAHUMIA

O6opyaBaHeTo Ha paboTunHUuaTa € Mpou3BEeAEHO B
CbOTBETCTBME CbC CTPOrUTE  CTaHAAPTM, YCTAHOBEHU
OT HawaTta KOMMaHWsA, KOUTO ca B CbOTBETCTBME CbC
CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAApPTM 3a KayecTBo. 3a
obopyaBaHeTo Ha paboTUNHULATa Ce NPefoCTaBA rapaHLma
oT 12 meceua. lapaHuuATa e BaAuAHa OT pgaTata Ha
3aKynyBaHe Ha Npoaykrta. [JoKas3aTenctso 3a MpaBoTO Ha
rapaHuMa e JOKYMEHTBT 33 MOKymnka Ha obopyasaHeTo 3a
paboTunHuua (kacosa 6enexka unun Gaktypa). Mpu HUKaKBU
obcToATeNCTBA  APY)KECTBOTO HE MOKPKBA CbOTBETHUTE
pasxoau 3a pesepBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeoBXoaMMMU
paboTHM 4acoBe, ako He Gbhe NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMEHTa 3a MoKynKa. B cnyyait ue pemoHTHT TpabBa Aa
6b/ie M3BBPLUEH OT HALLNA CEPBMU3, PA3XOAMUTe 33 TPAHCMOPT
(Zo n oT) ce moemaT u3uANO OT M3npaliaya (KaveHTa).
MocoueHoTo o6opyaBaHe Tpsbsa ga 6bae w3npaTeHo
33 PEMOHT B KOMMAHWATA WAW B OTOPU3MPaH CEpBMU3 MO
NOAXOAALL, HAUMH M C NOAXOAALLO TPAHCTIOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLMA U OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacT1, KOWUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAUNH
BC/I€ACTBME HA M3NON3BAHETO UM.

2) O6opyaBaHe Ha paboTUaHULATA, NOBPEAEHO B pe3yaTaT
Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLWUTE Ha NPOWU3BOAUTEAA.

3) O6opyasaHe Ha paboTunHMLATA, KOETO “e< Moo
NoAAbPKAHO WM 3@ KOETO ca NoaraHn N0LWN TPUKA,

4) U3nonseaHe Ha HEMOAXOAAWM Pe3epBHM 4actTv WUau
NPUHAANEKHOCTW.

5) CepsusHo obopyaBaHe, NpeaocTtaBeHo 6e3Bb3mMesaHO
Ha TpeTu anua.

6) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HeMpaBuIHO criobAsaHe.

7) NoBpeaa B pe3ynTaT Ha /OO KAaYyecTBO Ha CMA3ouHUTE
martepuanu.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha HenoYncTeaHe Ha o6opyABaHeTo
CbINIACHO U3WUCKBAHUATA.

9) O6opyaBaHe, KoeTo e 6uno moaudULMpaHO UK
pa3rno6eHo OT HeOTOPM3MPAH NEPCOHa.
10) CyyneHu YacTM/KOMMOHEHTU B
Henoaxoaswa ynotpeba.

11) O6opyaBaHe, U3MON3BAHO NOA, HAeM.

pesyntat  Ha

fapaHuMaTa nokpusa camo 6e3nnatHata NoAMAHA Ha
KOMMOHEHTA, KOWMTO MMa NPOoun3BOACTBEH AedeKT U nospeaa
Ha Mmatepuana. B cnydaih Ha saunca Ha cneumduumpaHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anasga NPaBoTo Ja 3aMeHU
060pyABaHETO C APYro OT Cbiuna BUA. Cres NpUKNoYBaHe Ha
BCMYKM rapaHUMOHHW NpOoLeAypH rapaHLUMOHHUAT CPOK Ha
060pyABaHETO He Ce yAb/KaBa UK NoaHOBABA. PesepsHUTe
yactM unm obopyaBaHeTo, KOMTO Ca 3aMeHeHM, OcTaBaT B
npuTEKaHUE Ha HallaTa KOMMaHUA. U3WUCKBaHWA, PasindHm
OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHUMOHEH ($OpPMy/Ap, OTHOCHO
nonpaskata Ha 0BOpyABaHETO MM Herosata noBpeaa, He
ce nmpunaraT. KbmM Tasu rapaHuua ce npwiaraT rpbLKOTO
33aKOHOZATE/ICTBO M OTHOCUMMTE pasnopestu.

Onpemata 3a paboTunHMLATa € npou3BedeHa cropes,
CTPOrW CTaHAAPAM NOCTaBEHM Of HalaTa KoOMNaHwuja, Kou
Ce yCOrnaceHu CO COOABETHWUTE eBPOMCKU CTaHA4apau 3a
kBanuTeT. Onpemata Ha paboTunHuuata e obesbeseHa co
rapaHTeH pok of, 12 meceuu. lapaHumjaTa Baxu oa AaTymoT
Ha KynyBarbe Ha NpoM3BOAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBso
e IOKYMEeHTOT 3a HabaBKa Ha onpemarta Ha paboTunHuuaTta
(notepaa 3a manonpogaxkba nau paktypa). KomnaHwjata
BO HWKO] C/Nyyaj Hema fa v NoKpue peneBaHTHUTE
TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He Ce MpUKa)ke Konwuja of,
KyNnonpoAaKHWOT AOKYMeHT. Bo ciyyaj nonpaskata 4a ja
M3BPLUM HALUMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLUWTe 3a Npeso3
(20 ¥ oa) LenocHO ce Ha ToBap Ha UCMPAKAYOT (KAMEHTOT).
HaBeseHata onpema mopa fJa 6uge wcnpateHa Ha
nonpasKa 0 KOMNaHujaTa UM [0 OBNACTEHA PaboTUAHMLA
Ha COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

0OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM LEN0BU KOW MPUPOAHO CE UCTPOLIMja KaKo
nocneamnua Ha KOpUCTerEeTo.

2) Onpemata Ha paboTUNHMLATA OWTETEHA KAaKo pesyaTtaTt
Ha HenouuTyBak-e Ha ynaTcTeaTa Ha NPOV3BOAUTENOT.

3) Onpemata Ha paboTUAHMLATA /JIOWO OAPMKYBaHA UK
3rpuskeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW pPE3EpBHM [EN0BU WM
AOLATOLM:

5).Onpemara Ha. paboTMnHMLATA Ce AaBa Ha TPeTU nua
6ecrnnatHo.

6) OwTeTyBatb€ KaKo PesynTaT Ha NOrpeLlHo CKAOMNyBakbe.

7) OlutetyBare <Kako pesyntaT Ha cnab KeanuteT Ha
NyBPUKAHTOT.

8) OwTeTyBatbe Kako pesynTaT Ha HeuucTere Ha onpemarta
KaKo LWTO ce bapa.

9) Onpema Koja e moguduLMpaHa AU packnonyBaHa op,
HeoB/1aCTeH NepcoHan.

10) CKpweHW AeNoBM/KOMMOHEHTM Kako pes3ynTaT Ha
HecoogzBeTHa ynoTtpeba.

11) Onpema LITO Ce KOPUCTH 3a U3HajMyBaHbe.

lapaHupjata ondaka camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa WTO MpeTcTaByBa NPOU3BOACTBEH AedeKT
unn gedekT Ha maTtepujanot. Bo caydaj Ha HeLoCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMNaHujata ro 3aApKysa
npaBoToO A3 ja 3aMeHW onpemata co Apyra oA uct sug. Mo
3aBPLUYBAHETO HA CUTE rapaHTHWU NPOLEAypU, rapaHTHUOT
POK Ha onpemarta Hema Aa ce NPOJO/KYBa UM 0BHOBYBaA.
PesepBHUTE [€N0BM MAM Onpemarta WTO Ce 3ameHyBaaTt
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha Hawata KomnaHuja.
BapatbaTa, OCBEH OHWE HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, BO BpcKka CO MonpasBka Ha napye onpema
WAN Hej3UHO OWTeTyBakbe, He ce NpUMeHyBaaT. 3a oBaa
rapaHuuja ce NpUMeHyBaaT rpUKUTE 3aKOHWU U penaTUBHUTE
perynatusu.



GARANTIA

GARANCIA

Los equipos de taller se han fabricado de acuerdo con las
estrictas normas establecidas por nuestra empresa, que se
ajustan a las respectivas normas de calidad europeas. Los
equipos de taller tienen una garantia de 12 meses. La garantia
es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
del equipo de taller (recibo de compra o factura). La empresa
no se hard cargo en ningln caso del coste correspondiente
de las piezas de recambio y de las respectivas horas
de trabajo necesarias si no se presenta una copia del
documento de compra. En caso de que la reparacion deba
ser efectuada por nuestro servicio técnico, los gastos de
transporte (ida y vuelta) correrdn integramente a cargo del
remitente (cliente). Dicho equipo deberd ser enviado para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medios de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) P zas de recambio que se desgastan de forma natural
como consecuencia de su uso.

2) quipos de taller dafiados como_consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Equipos de taller mal mantenidos o cuidados,

4) Utilizacion de recambios o accesorios inadecuados.

5) Equipos de taller cedidos gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de un montaje erréneo:

7) Dafios por mala calidad del lubricante.

8) Dafios por no limpiar el equipo como es debido.

9) quipos modificados o desmontados por personal no
autorizado.

10) zas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

11) Equipos utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o
fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio
especifica, la empresa se reserva el derecho de sustituir el
equipo por otro del mismo tipo. Una vez concluidos todos
los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia del equipo. Los repuestos o equipos
sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa. No
se aplicaran los requisitos, distintos de los mencionados
en este formulario de garantia, relativos a la reparacion
de un equipo o a los dafios del mismo. La ley griega y las
normativas relativas se aplican a esta garantia.

A mUhelyberendezéseket a vallalatunk altal meghatarozott
szigoru szabvanyok szerint gydrtottuk, amelyek 6sszhang-
ban vannak a vonatkozé eurdpai minéségi szabvanyokkal.
A mihelyberendezésekre 12 hénapos garancidt véllalunk.
A garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazoldsa a mihelyberendezés vésarlasat
igazolé dokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla).
A vallalat semmilyen koérilmények kozott nem fedezi a
poétalkatrészek és a megfelel6 sziikséges munkadrak vo-
natkozo koltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatdt. Amennyiben a javitdst szerviziinknek
kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitas) koltségei
teljes egészében a feladot (Ugyfelet) terhelik. Az emlitett
berendezést a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elk-
Uldeni javitasra a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott
muhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznalat kovetkeztében ter-
mészetes médon elhasznalédnak.

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében me-
grongélédott miihelyberendezések.

3) Nem megfelel6en karbantartott vagy gondozott miihely-
berendezés.

4) Nem megfeleld potalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen dtadott miihelybe-
rendezés.

6) Hibas 0sszeszerelésbdl eredd karok.

7).A rossz mingségl kenGanyaghbdl eredd karok.

8) A'berendezés nem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében
bekovetkezett Kér.

9) Olyan “berendezés, amelyet illetéktelen személyek
maodositottak vagy szétszereltek.

10) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorott alkatrészek/komponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Specifikus potalk-
atrész hidnya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a
berendezést egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. A
jotallasi eljardsok lezarasat kovetéen a berendezés jotallasi
ideje nem hosszabbithatd meg, illetve nem ujithaté meg.
A kicserélt potalkatrészek vagy berendezések cégiink tu-
lajdonaban maradnak. A berendezés javitasara vagy me-
grongalddasara vonatkozo, a jelen jotéllasi nyilatkozatban
emlitettektd| eltér6 kovetelmények nem érvényesek. A je-
len garanciara a gorog torvények és a vonatkozd el&irasok
vonatkoznak.



GARANZIIA
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GARANCUE

It-taghmir tal-workshop gie manifatturat skont standards
stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. It-taghmir
tal-workshop huwa pprovdut b’perjodu ta ‘garanzija ta’
12-il xahar. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-
prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument
tax-xiri tat-taghmir tal-workshop (ircevuta jew fattura bl-
imnut). Taht |-ebda cirkostanza |-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmi taghmir
ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut
tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu.

2) Taghmir tal-workshop bil-hsara bhala rizultat ta ‘nuqgas
ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Taghmir tal-workshop ma tantx jinzammjew jittiehed hsieb.
4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Taghmir tal-workshop moghti lil entitajiet terzi.minghajr
hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira tal-lubrikant.

8) Hsara bhala rizultat li ma tnaddafx it-taghmir kif mehtieg:
9) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux
awtorizzat.

10) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

11) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent
li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-materjal.
F’kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi t-taghmir b’iehor tal-istess tip. Wara li
|-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu
ta’ garanzija tat-taghmir m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
L-ispare parts jew it-taghmir li jigu sostitwiti jibqghu fil-
pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’
bicca taghmir jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega
u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Radioni¢ka oprema proizvedena je prema strogim stan-
dardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgovarajutim
europskim standardima kvalitete. Na opremu radionice
dajemo jamstvo od 12 mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma
kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupniji radionic¢ke opreme (maloprodajni racun ili racun). Ni
pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne tros-
kove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih
sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U
slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove prije-
voza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu
opremu potrebno je odgovarajucim nacinom i prijevoznim
sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja.

2) Radionic¢ka oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa
proizvodaca.

3) Oprema radionice je loSe odrzavana ili o njoj brinuli.

4) Koristenje neodgovarajutih rezervnih dijelova ili pribora.
5) Radionicka oprema koja se besplatno daje trec¢im osoba-
ma.

6) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) Ostecenja kao rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenije kao rezultat neciscenja opreme prema potrebi.
9). Oprema koju. je modificiralo ili rastavilo neovlasteno
osobljes

10) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

11) Oprema koja sekoristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodniji ili gresku u materijalu.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka
zadrZava pravo zamjene opreme drugom iste vrste. Nakon
zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok opre-
me ne moze se produZiti niti obnoviti. Zamijenjeni rezervni
dijelovi ili oprema ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtje-
vi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se
odnose na popravak dijela opreme ili ostecenja istog, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci propisi primjenjuju se na
oVvOo jamstvo.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvanTroTe TG Ue Tov KwSLko Tpoi6vtog oto nedio Avalmon "Q".  D.D.03.2026





